
ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

04.04.2025 р.             № 1 

 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про ознайомлення зі складом Приймальної комісії на 2025 рік та розподіл 

функціональних обов’язків між членами комісії.  

Алла ГАПЕЙ 
 

2. Про ознайомлення зі Правилами прийому на навчання до Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 році.  

     Галина КРОЯЛО 
 

3. Про ознайомлення зі Положенням про Приймальну комісію Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 

 Галина КРОЯЛО 
 

4. Про затвердження Положення про співбесіду вступників Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 

          Алла ГАПЕЙ 
 

5. Про затвердження Положення про мотиваційний лист та критерії 

рейтингування мотиваційних листів вступників Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну (нова редакція).. 

Алла ГАПЕЙ 
 

6. Про затвердження Положення про апеляційну комісію Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 

 Алла ГАПЕЙ 
 

7. Про затвердження складу комісій для проведення співбесіди вступників у 

2025 році при вступі на навчання за освітньо-професійним ступенем 

фахового молодшого бакалавра, визначених Правилами прийому. 

Алла ГАПЕЙ 
 

8. Про затвердження складу комісій для рейтингування мотиваційних листів 

вступників у 2025 році при вступі на навчання за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра, визначених Правилами прийому.  

Алла ГАПЕЙ 
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9. Про затвердження складу апеляційних комісій для розгляду апеляційних 

заяв вступників у 2025 році щодо результатів, отриманих на вступних 

випробуваннях. 

Алла ГАПЕЙ 
 

10. Щодо запобігання та протидії корупції під час вступної кампанії 2025 року.  

Ольга ЗАЛЕВСЬКА  
 

11. Про розгляд Програми співбесіди з української мови і математики для 

вступників на основі базової середньої освіти для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями: 

D1 «Облік і оподаткування»; D2 «Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок»; G15 «Технології легкої промисловості». 

 Галина КРОЯЛО 
 

12. Про розгляд Програми співбесіди з української мови і математики для 

вступників на основі повної загальної (профільної) середньої освіти для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за 

спеціальностями: D1 «Облік і оподаткування»; D2 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок»; G15 «Технології легкої 

промисловості». 

Галина КРОЯЛО 
 

13. Про розгляд Програми співбесіди з української мови і математики для 

вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого 

робітника для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра за спеціальністю G15 «Технології легкої промисловості». 

     Галина КРОЯЛО 
 

14.  Про встановлення розміру вартості навчання для осіб, які будуть зараховані 

у 2025 році. 

Наталя ЧОБАНУ 

     

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що керуючись Положенням про 

приймальну комісію, за особистою згодою працівників та відповідно до наказу 

по коледжу від 16.12.2024 року № 180, була створена під моїм головуванням 

Приймальна комісія на 2025 рік у такому складі:  

ГАПЕЙ Алла Василівна – директор, голова Приймальної комісії; 

ЛАГОТЮК Вікторія Олександрівна – заступник директора з виховної 

роботи, заступник голови Приймальної комісії; 

КРОЯЛО Галина Михайлівна – методист, відповідальний секретар 

Приймальної комісії та уповноважена особа за реєстрацію заяв в електронній та 

паперовій формі в Єдиній державній електронній базі з питань освіти; 

КИСИЛИЦЯ Надія Михайлівна – методист відділення, заступник 

відповідального секретаря Приймальної комісії; 
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АНДРОСОВА Галина Денисівна – викладач, голова циклової комісії 

соціально-гуманітарних дисциплін, член приймальної комісії; 

БОГДАН Софія Іванівна – студентка третьго курсу, голова Студентської 

ради коледжу, член Приймальної комісії; 

ВІХРОВА Ольга Олександрівна – викладач, голова циклової комісії 

загальнотехнічних дисциплін і технологій, член Приймальної комісії; 

 

Також, Алла Василівна зазначила, що згідно з чинним законодавством 

педагогічні працівники мають право на щорічну основну відпустку в період 

літніх канікул. Тому тих членів комісії, які будуть перебувати у щорічній 

основній відпустці не відкликатимуть з відпустки, однак вони повинні бути 

присутні на засіданнях Приймальної комісії. Відповідальний секретар 

Приймальної комісії Галина КРОЯЛО буде завчасно попереджати всіх членів 

про планові та позапланові засідання Приймальної комісії. 
 

ВИСТУПИЛИ: 
Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх членів Приймальної комісії із 

функціональними обов’язками, а саме: 

Заступник голови Приймальної комісії: 

‒ бере участь в розробці Правил прийому; 

‒ приймає рішення про зарахування вступників за формами навчання і 

джерелами фінансування; 

‒ виконує функції голови апеляційної комісії Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну; 

‒ дотримується норм чинного законодавства України з питань прийому 

вступників у 2025 році, Правил прийому до Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну та Положення про Приймальну комісію 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну.  

Відповідальний секретар Приймальної комісії: 

‒ розробляє Правила прийому у відповідності до Порядку прийому на 

навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2025 році, затверджених 

Міністерством освіти і науки України; 

‒ в установленому порядку обов’язково подає до Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти отримані від вступників відомості про них, 

вносить зміни до статусів заяв вступників в ЄДЕБО; 

‒ координує діяльність усіх підрозділів коледжу щодо підготовки та 

проведення конкурсного відбору; 

‒ здійснює контроль за роботою усіх підрозділів Приймальної комісії, 

розглядає і затверджує їх рішення; 

‒ організовує та контролює діяльність технічних, інформаційних і побутових 

служб щодо створення умов для проведення вступної кампанії; 

‒ дотримується норм чинного законодавства України з питань прийому 

вступників у 2025 році, Правил прийому до Чернівецького фахового 
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коледжу технологій та дизайну та Положення про Приймальну комісію 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну.  

Члени Приймальної комісії: 

‒ беруть участь в розробці Правил прийому; 

‒ забезпечують інформування вступників, їх батьків та громадськості з усіх 

питань вступу до Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну; 

‒ приймають рішення про допуск вступників до участі у конкурсі (до участі у 

вступних випробуваннях); 

‒ організовують і проводять консультації з питань вступу на навчання та 

вибору спеціальності, що найбільш відповідає здібностям, нахилам і рівню 

підготовки вступників; 

‒ приймають рішення про зарахування вступників за формами навчання і 

джерелами фінансування; 

‒ дотримуються норм чинного законодавства України з питань прийому 

вступників у 2025 році, Правил прийому на навчання до Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну та Положення про Приймальну 

комісію Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну.  
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодити склад Приймальної комісії на 2025 рік. 

2. Членам Приймальної комісії забезпечити виконання функціональних 

обов’язків під час вступної кампанії 2025 року.  

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх із Правилами прийому 

на навчання до Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 

році, розробленими відповідно до Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2025 році, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України від 07 лютого 2025 року № 166, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 24 лютого 2025 року за № 293/43699, наказу 

Міністерства освіти і науки України від 28 лютого 2025 року № 388 «Про 

внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 2025 

року № 166», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 04 березня 2025 

року за № 343/43749 та розглянутих і затверджених Педагогічною радою 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну (протокол № 01–09/7 

від 04.04.2025 р.)  

Відбулось обговорення Правил прийому на навчання до Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 році. 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Керуватися у своїй діяльності затвердженими Правилами прийому до 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 році. 
 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 
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 Галину КРОЯЛО, яка ознайомила членів Приймальної комісії з 

Положенням про Приймальну комісію Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну (нова редакція) та зазначила, що дане Положення 

розроблено з метою забезпечення чіткої організації роботи приймальної комісії 

у 2025 році, виконання норм чинного законодавства з питань прийому 

вступників та Правил прийому до Чернівецького фахового коледжу технологій 

та дизайну. 

 

Відбулось обговорення Положення про Приймальну комісію 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.  Керуватися у своїй діяльності Положенням  про Приймальну 

комісію Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну (нова 

редакція).  

 

VІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ яка зазначила, що відповідно до Правил прийому на 

навчання до Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 

році, формою вступного випробування є співбесіда, та запропонувала 

затвердити Положення про співбесіду вступників Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну (нова редакція).  
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила присутніх з Положенням про 

співбесіду вступників Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну 

(нова редакція). 

 

Відбулось обговорення Положення про співбесіду вступників 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити та керуватися у своїй діяльності Положенням про 

співбесіду вступників Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну 

(нова редакція). 

 

V. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ яка сказала, що згідно з Правилами прийому на навчання 

до Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 році, 

обов’язковим компонентом при подачі документів вступниками є мотиваційний 

лист та запропонував розробити і затвердити Положення про мотиваційний 

лист та критерії рейтингування мотиваційних листів вступників Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 

 

ВИСТУПИЛИ: 
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Галина КРОЯЛО, яка ознайомила присутніх з Положенням про 

мотиваційний лист та критерії рейтингування мотиваційних листів вступників 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 
 

Відбулось обговорення Положення про мотиваційний лист та критерії 

рейтингування мотиваційних листів вступників Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити та керуватися у своїй діяльності Положенням про 

мотиваційний лист та критерії рейтингування мотиваційних листів вступників 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 

 

VI. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що згідно з Правилами прийому на 

навчання до Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 

році, необхідно затвердити Положення про апеляційну комісію Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну (нова редакція). 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила присутніх з Положенням про 

апеляційну комісію Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну  

(нова редакція). 

 

Відбулось обговорення Положення про апеляційну комісію Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну  (нова редакція). 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити та керуватися у своїй діяльності Положенням про 

апеляційну комісію Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну 

(нова редакція). 

 

VІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка повідомила, що необхідно створити комісію для 

проведення співбесіди з української мови та математики для вступників на 

основі базової середньої освіти, повної загальної середньої освіти та освітньо-

кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника у 2025 році та запропонувала 

затвердити наступний склад: 

- КУСА Оксана Богданівна – завідувач відділенням, голова комісії; 

- ФОГЛІНСЬКА Надія Борисівна – викладач математики, член комісії; 

- ЮЗЕФОВИЧ Марина Григорівна – викладач української мови і 

літератури, член комісії. 
 

Відбулося обговорення. 
 
 



7 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити вищезазначений склад для проведення співбесіди з 

української мови та математики вступників у 2025 році при вступі на навчання 

за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра. 

VІІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що необхідно сформувати комісію для 

рейтингування мотиваційних листів вступників у 2025 році при вступі на 

навчання за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, та 

запропонував затвердити наступний склад: 

- КУЧІНІК Руслан Васильович – завідувач відділення, голова комісії (за 

згодою); 

- ДУШЕНКО Світлана Анатоліївна – викладач, член комісії (за згодою); 

- КУЧУМОВА Ніна Іванівна – викладач, член комісії (за згодою). 

 
Відбулося обговорення. 

 
ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити склад комісії для рейтингування мотиваційних листів 

вступників у 2025 році при вступі на навчання за освітньо-професійним 

ступенем фахового молодшого бакалавра. 

 

ІХ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що відповідно до Положення про 

апеляційні комісії Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну 

(нова редакція), необхідно сформувати апеляційні комісії та запропонувала 

затвердити такий склад: 
 

 для розгляду апеляційних заяв вступників щодо результатів 

співбесіди: 

- ЛАГОТЮК Вікторія Олександрівна – заступник директора з виховної 

роботи, голова комісії; 

- КРОЯЛО Галина Михайлівна – методист, відповідальний секретар 

Приймальної комісії, секретар комісії; 

- БОГДАН Софія Іванівна – студентка третього курсу спеціальності 182 

Технології легкої промисловості, голова Студентської ради коледжу, член 

комісії; 

- ВОЛОШИН Галина Аркадіївна – викладач математики, голова циклової 

комісії природничо–математичних дисциплін, член комісії; 

- ФОКШЕК Мар’яна Василівна – викладач української мови і літератури 

Чернівецького індустріального фахового коледжу, член комісії (за згодою). 
 

для розгляду апеляційних заяв вступників щодо результатів 

рейтингування мотиваційних листів: 

- ЛАГОТЮК Вікторія Олександрівна – заступник директора з виховної 

роботи, голова комісії; 
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- КРОЯЛО Галина Михайлівна – методист, відповідальний секретар 

Приймальної комісії, секретар комісії; 

- БОГДАН Софія Іванівна – студентка третього курсу спеціальності 182 

Технології легкої промисловості, голова Студентської ради коледжу член 

комісії; 

- КОТЕЛЬБАН Сергій Васильович – викладач, член комісії; 

- МОЛОФІЙ Анна Іллівна – голова циклової комісії моделювання та 

конструювання виробів, член комісії. 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити склад апеляційних комісій для розгляду апеляційних заяв 

вступників у 2025 році. 

 

Х. СЛУХАЛИ: 

Ольгу ЗАЛЕВСЬКУ, відповідальну особу за реалізацію 

антикорупційної програми, яка звернула увагу всіх присутніх, що 01 липня 

2025 року розпочинається прийом заяв та документів від вступників до 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну. 

З метою виконання Антикорупційної програми коледжу на 2025 рік, 

контролю за безумовним виконанням Правил прийому на навчання до 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 році, 

забезпечення єдиних вимог до всіх категорій вступників та принципів 

пріоритетності знань, прозорості і гласності під час вступної кампанії у 2025 

році, недопущення випадків виявлення корупції, всім учасникам вступної 

кампанії забезпечити: 

 дотримання вимог Порядку прийому на навчання до закладів 

фахової передвищої освіти в 2025 році, Правил прийому на навчання до 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 році, 

Положення про приймальну комісію Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну (нова редакція);  

 прозорий прийом вступників на основі базової середньої освіти, 

повної загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника; 

 залучення представників органів студентського самоврядування до 

спостереження за перебігом вступної кампанії;  

 прозорість вступної кампанії шляхом висвітлення її перебігу та 

результатів на стендах приймальної комісії та/або на офіційному вебсайті 

коледжу, доступних широкій громадськості; 

 своєчасне подання в установленому порядку отриманих від 

вступника відомостей до Єдиної державної електронної бази з питань освіти;  

 не допущення надання платних послуг, не передбачених 

законодавством;  

 інформування вступників та їх батьків про номери «гарячої 

телефонної лінії МОН», «гарячої телефонної лінії Департаменту освіти і науки 
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ЧОДА», «телефон довіри коледжу 0372 52–47–51», «скриньки довіри» з метою 

своєчасного реагування на зауваження, скарги, пропозиції, тощо;  

 належне реагування в разі отримання інформації про порушення під 

час проведення конкурсного відбору, вступних випробувань для окремих 

категорій вступників 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома та виконання.  

 

ХІ. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

ознайомила присутніх з Програмою співбесіди з української мови і математики 

для вступників на основі базової середньої освіти для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за спеціальностями: D1 

«Облік і оподаткування»; D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок»; G15 «Технології легкої промисловості», та запропонувала її 

затвердити. 
 

Відбулось обговорення програми. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Керуватися у своїй діяльності Програмою співбесіди з української мови і 

математики для вступників на основі базової середньої освіти для здобуття 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за 

спеціальностями: D1 «Облік і оподаткування»; D2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок»; G15 «Технології легкої промисловості». 

 

ХІІ. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

ознайомила присутніх з Програмою співбесіди з української мови і математики 

для вступників на основі повної загальної (профільної) середньої освіти для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за 

спеціальностями: D1 «Облік і оподаткування»; D2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок»; G15 «Технології легкої промисловості», та 

запропонувала її затвердити. 
 

Відбулось обговорення програми. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Керуватися у своїй діяльності Програмою співбесіди з української мови і 

математики для вступників на основі повної загальної (профільної) середньої 

освіти для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра за спеціальностями: D1 «Облік і оподаткування»; D2 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок»; G15 «Технології легкої 

промисловості». 
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ХІІІ. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, відповідального секретаря приймальної комісії, яка 

ознайомила присутніх з Програмою співбесіди з української мови і математики 

для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого 

робітника для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра за спеціальністю G15 «Технології легкої промисловості», та 

запропонувала її затвердити. 
 

Відбулось обговорення програми. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Керуватися у своїй діяльності Програмою співбесіди з української мови і 

математики для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра за спеціальністю G15 «Технології легкої 

промисловості». 

 

ХІV. СЛУХАЛИ: 

Наталя ЧОБАНУ, головного бухгалтера Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну, яка ознайомила присутніх з встановленним 

розміром вартості навчання для осіб, які будуть зараховані у 2025 році. 
 

Відбулось обговорення програми. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

 

 

 

Голова Приймальної комісії         Алла ГАПЕЙ  

 
Відповідальний секретар         Галина КРОЯЛО  



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

10.06.2025 р.             № 2 

 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 
 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

 

1. Про створення конкурсних пропозицій вступної кампанії 2025 року у ЄДЕБО. 

        Галина КРОЯЛО 

2. Інші питання.  

       Галина КРОЯЛО 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка повідомила, що відповідно до Правил прийому на 

навчання до Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну у 2025 

було створити в ЄДЕБО 19 конкурсних пропозиції, з них 5 основних. 

 

Відбулось обговорення 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома та виконання. 

 

ІI. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх із: 

- Листом Державної служби якості освіти від 06.05.2025 р. № 01/01-23/940 

«Щодо питань посилення у закладах фахової передвищої освіти контролю 

за дотриманням вимог законодавства»; 

- Листом Міністерства освіти і науки України від 06.05.2025 р. № 1/9215-25 

«Про внесення інформації про здобувачів освіти до ЄДЕБО»; 

- Листом Міністерства освіти і науки України від 09.05.2025 р. № 1/9552-25 

«Про вступ з документами про базову та повну загальну середню освіту, які 

містять помилки»; 
 

Відбулось обговорення 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

 

 

Голова Приймальної комісії         Алла ГАПЕЙ  

 

Відповідальний секретар         Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

18.06.2025 р.                   № 3 

 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про оголошення обсягу регіонального замовлення на 2025 рік 

    Алла ГАПЕЙ 

2.  Про погодження розкладу вступних випробувань –  співбесід для вступників 2025 

року Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну за денною формою 

навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра на основі базової загальної середньої освіти.  

          Галина КРОЯЛО 
 

3. Про погодження розкладу вступних випробувань – співбесід для вступників 

2025 року Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну за 

денною формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.  

 Галина КРОЯЛО 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка нагадала, що коледжем до Департаменту освіти і 

науки Чернівецької обласної державної адміністрації були надані пропозиції 

щодо обсягів прийому за регіональним замовленням у 2025 році, які 

погодженні з Чернівецьким регіональним центром зайнятості. 

Відповідно до розпорядження Чернівецької обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації) від 18 червня 2025 року № 832-р 

«Про затвердження регіональних замовлень на 2025 рік на підготовку фахівців 

у закладах фахової передвищої освіти, які фінансуються з обласного бюджету», 

коледжу надане таке регіональне замовлення на підготовку освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра за денною формою 

навчання у 2025 році : 

Шифр та назва спеціальності  
Обсяг регіонального 

замовлення  

На основі базової загальної середньої освіти 

D1 Облік і оподаткування 10 

D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок 

18 

G15 Технології легкої промисловості 40 
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На основі повної загальної середньої освіти 

D2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок 

5 

G15 Технології легкої промисловості 16 

 

Відбулося обговорення. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Забезпечити виконання регіонального замовлення під час прийому 

2024 року. 

2. Обсяги регіонального замовлення оприлюднити на сайті коледжу/ 

 

ІI. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка наголосила на тому, що відповідно до Положення 

про Приймальну комісію Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну, розклад вступних випробувань, що проводяться коледжем, 

затверджується головою Приймальної комісії не пізніше ніж за три дні до 

початку прийому заяв та документів від вступників. 

Також, Положенням про приймальну комісію визначено, що для 

проведення конкурсних вступних випробувань, формуються комісія з 

проведення індивідуальних усних співбесід, а також екзаменаційні групи 

(потоки); відповідно до цих груп (потоків) формуються відомості щодо 

результатів проведених індивідуальних усних співбесід. 

Вступник, який подав заяву на вступ з усіма необхідними документами і 

допущений до конкурсних вступних випробувань, має право отримати 

екзаменаційний лист. 

Якщо вступник подає заяви на декілька спеціальностей в одному 

навчальному закладі, він має право здавати вступне випробування лише раз. 

Результати вступних випробувань такого вступника будуть зараховуватись на 

всі спеціальності, на які вступник подав заяву. 

Результати співбесіди вносяться до Єдиної державної бази з питань 

освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Алла ГАПЕЙ, яка запропонувала у 2025 році сформувати потоки 

(екзаменаційних груп) на основі базової середньої освіти. Розподіл вступників 

здійснювати з урахуванням рекомендацій, затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України №500 від 17.06.2020 року та Постановою Міністерства 

охорони здоров’я України № 24 від 21.05.2020 року щодо організації 

протиепідемічних заходів при проведенні вступних випробувань у період 

карантину у зв'язку із поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19). 

Крім того, надати вступнику право самостійно обрати екзаменаційний 

потік у таких випадках: якщо вступник подав заяву до іншого закладу, де 

складатиме вступні іспити; у зв’язку з релігійними переконаннями або 

сімейними обставинами вступника.  
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Галина КРОЯЛО, яка, враховуючи надані пропозиції, представила на 

розгляд та погодження розклад вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на основі базової 

загальної середньої освіти за денною формою навчання. 

 

Відбулось обговорення розкладів. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодити розклади вступних випробувань та співбесіди для вступників 

2025 року Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну за денною 

формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра та подати їх на затвердження голові Приймальної комісії. 

2. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Галині КРОЯЛО: 

– Здійснювати розподіл вступників до екзаменаційних груп (потоків) 

відповідно до розкладу вступних випробувань з урахуванням бажання 

кожного вступника.  

– Сформувати відомості результатів вступних екзаменів та співбесіди згідно з 

утвореними групами. 

– Розмістити на стенді Приймальної комісії розклади вступних випробувань та 

співбесіди для вступників 2025 року Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну. 

– Ознайомити членів Приймальної комісії та членів екзаменаційних комісій із 

розкладом вступних випробувань та співбесіди для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну. 

 

ІII. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка довела до відома присутніх, що у 2025 році для 

вступників на основі повної загальної середньої освіти за денною формою 

здобуття освіти з 01 липня розпочинається реєстрація електронних кабінетів 

вступників та завантаження необхідних документів. 

А з 05 липня розпочинається прийом заяв та документів. Вступні 

випробування – співбесіди проводяться з 24 липня 2025 року по 06 серпня 2025 

року включно для вступників що вступають на основі результатів співбесіди. 

Положенням про приймальну комісію визначено, що для проведення 

конкурсних вступних випробувань, формуються екзаменаційні групи (потоки); 

відповідно до цих груп (потоків) формуються відомості щодо результатів 

проведення індивідуальних усних співбесід. 

Результати екзаменів вносяться до Єдиної державної бази з питань освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Алла ГАПЕЙ, яка запропонувала у 2025 році сформувати потоки на 

основі повної загальної середньої освіти. Розподіл вступників здійснювати з 

урахуванням рекомендацій Міністерства охорони здоров’я України щодо 
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організації протиепідемічних заходів при проведенні вступних випробувань у 

період карантину у зв'язку із поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19). 

Крім того, надати вступнику право самостійно обрати екзаменаційний 

потік у таких випадках: якщо вступник подав заяву до іншого закладу, де 

складатиме вступні іспити; у зв’язку з релігійними переконаннями або 

сімейними обставинами вступника.  

 

Галина КРОЯЛО, яка, враховуючи надані пропозиції, представила на 

розгляд та погодження розклад вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на основі повної 

загальної середньої освіти та на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника за денною формою навчання на місця регіонального 

замовлення. 

 

Відбулось обговорення розкладів. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодити розклади вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну за денною формою 

навчання на базі повної загальної середньої освіти  для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та подати їх на 

затвердження голові Приймальної комісії. 

2. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Галині КРОЯЛО: 

– Здійснювати розподіл вступників до екзаменаційних потоків відповідно до 

розкладу вступних випробувань з урахуванням бажання кожного вступника.  

– Сформувати відомості результатів вступних випробувань згідно з 

утвореними групами. 

– Розмістити на стенді Приймальної комісії розклади вступних випробувань  

для вступників 2025 року Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну. 

– Ознайомити членів Приймальної комісії та членів екзаменаційних комісій із 

розкладом вступних випробувань для вступників 2025 року на базі повної 

загальної середньої освіти до Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну. 

 

 

 

Голова Приймальної комісії         Алла ГАПЕЙ  

 
Відповідальний секретар         Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

27.06.2025 р.                   № 4 

 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про стан підготовки до проведення вступної кампанії 2025 року.  

          Алла ГАПЕЙ 
 

2. Про оголошення прийому заяв від вступників для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у Чернівецький 

фаховий коледж технологій та дизайну у 2025 році на денну форму 

навчання на основі базової загальної середньої освіти та повної загальної 

середньої освіти. 

          Галина КРОЯЛО 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка свій виступ присвятила організації вступної кампанії 

2025 року, а саме: «З метою підготовки до організованого проведення вступної 

кампанії 2025 року були затверджені: 

–  Правила прийому на навчання до Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну у 2025 році, затверджені рішенням педагогічної ради 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну, протокол № 01-09/7 

від 04 квітня 2025 року; 

–  Положення про приймальну комісію Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну, затверджене рішенням педагогічної ради Чернівецького 

фахового коледжу технологій та дизайну, протокол № 01-09/7 від 04 квітня 

2025 року; 

– Положення про співбесіду вступників Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну; 

– Положення про мотиваційний лист та критерії рейтингування 

мотиваційних листів вступників Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну; 

– Положення про апеляційну комісію Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну. 
 

Інформування громадськості про подання заяв на вступ буде 

здійснюватися за даними Єдиної державної електронної бази з питань освіти в 

інформаційній системі «Конкурс», а Приймальні комісії зобов’язані подавати у 
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встановленому порядку отримані від вступників відомості до Єдиної державної 

електронної бази з питань освіти. Саме в системі ЄДЕБО з метою 

унеможливлення втручання суб’єктивних чинників до процесу зарахування 

будуть формуватися рейтингові списки та накази про зарахування вступників. 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Забезпечити дотримання єдиних вимог до організації і проведення 

вступної кампанії 2025 року та прозорий прийом.  

2. Своєчасно формувати в Єдиній державній електронній базі з питань 

освіти та оприлюднювати рейтингові списки та списків осіб, рекомендованих 

до зарахування на навчання, а також обов’язково оперативно інформувати 

вступників про зміни у списках та наказах про зарахування. 

3. Перевіряти документи осіб пільгових категорій. 

4. Організувати прийом з особистих питань абітурієнтів і громадян 

працівниками приймальної комісії, своєчасно інформувати абітурієнтів і 

громадськість про роботу консультативних телефонів. 

5. Своєчасно подавати достовірну статистичну звітність за підсумками 

вступної кампанії. 

6. Розмістити на офіційному сайті коледжу та інформаційних стендах 

приймальної комісії інформацію, визначену Правилами прийому.  
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка зазначила, що відповідно до Правил прийому на 

навчання до Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну в 2025 

році, прийом заяв та документів на основні конкурсні пропозиції 

розпочинається: 

-  для вступників на основі базової середньої освіти 1 липня та 

триватиме до 18:00 год. 14 липня 2025 року. Вступні іспити – з 15 по 23 липня 

2025 року. Рейтинговий список вступників, із зазначенням рекомендованих до 

зарахування за регіональним замовленням, буде оприлюднений не пізніше 

12:00 години 25 липня 2025 року. Одночасно вступники отримають інформацію 

про отримання чи неотримання ними права вступу за регіональним 

замовленням. Вступники, які виконали вимоги до зарахування (подали 

оригінали документів), будуть зараховані до числа студентів: за регіональним 

замовленням – не пізніше 18:00 години 01 серпня 2025 року, за кошти фізичних 

та юридичних осіб (на умовах контракту) – не пізніше 04 серпня 2025 року. 
 

- для вступників на основі повної загальної середньої освіти 5 липня 

та триватиме до 18:00 год. 26 липня 2025 року - для осіб, які вступають на 

основі співбесіди; та до 18:00 год. 02 серпня 2025 року - для осіб, які вступають 

на основі результатів НМТ. Вступні іспити для осіб, які вступають на основі 

співбесіди – з 24 липня 2025 року по 06 серпня 2025 року. Рейтинговий список 

вступників, із зазначенням рекомендованих до зарахування за регіональним 

замовленням, буде оприлюднений не пізніше 12:00 години 09 серпня 2025 року. 

Одночасно вступники отримають інформацію про отримання чи неотримання 
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ними права вступу за регіональним замовленням. Вступники, які виконали 

вимоги до зарахування (подали оригінали документів), будуть зараховані до 

числа студентів: за регіональним замовленням – не пізніше 18:00 години 16 

серпня 2025 року, за кошти фізичних та юридичних осіб (на умовах контракту) 

– не пізніше 30 серпня 2025 року. 
 

Відповідно до Правил прийому проходять вступні випробування та в разі 

отримання позитивної оцінки рекомендуються до зарахування на навчання за 

кошти місцевого бюджету (за регіональним замовленням) (крім випадку, якщо 

в заяві зазначено: «Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість 

переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального 

замовлення»): 

особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до пунктів 10–14 статті 7 

Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; 

особи, яким Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, 

які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» надане право на 

прийом без екзаменів до державних закладів вищої освіти за результатами 

співбесіди; 

особи з інвалідністю, які неспроможні відвідувати Коледж (за 

рекомендацією органів охорони здоров’я та соціального захисту населення); 

особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», у тому числі ті з них, які проходять 

військову службу (крім військовослужбовців строкової служби) в порядку, 

визначеному відповідними положеннями про проходження військової служби 

громадянами України; 

особи, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України; 

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа; 

особи, місцем проживання яких зареєстровано (задекларовано) на 

тимчасово окупованій території та перебувають на ній або які переселилися з 

неї після 01 січня 2025 року; 

діти загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 101 

Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 

особи з їх числа; 

особи, один з батьків яких загинув або помер внаслідок поранень, 

каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у 

Революції Гідності; 

діти загиблих (померлих) осіб, щодо яких встановлено факт позбавлення 

особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; 
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особи, один з батьків яких був учасником бойових дій на території інших 

держав, які загинули (пропали безвісти) або померли внаслідок поранення, 

контузії чи каліцтва, одержаних під час воєнних дій та конфліктів на території 

інших держав, а також внаслідок захворювання, пов’язаного з перебуванням на 

території інших держав під час цих дій та конфліктів; 

особи, у яких один з батьків (усиновлювачів) був військовослужбовцем, 

який загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання 

ним обов’язків військової служби; 

особи, у яких один із батьків (усиновлювачів) був поліцейським, який 

загинув чи визнаний судом безвісно відсутньою особою під час виконання ним 

службових обов’язків, протягом трьох років після здобуття відповідної 

загальної середньої освіти; 

особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років, 

яким не протипоказане навчання за обраною спеціальністю; 

особи з інвалідністю з числа учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, щодо яких 

встановлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською катастрофою, 

хворі внаслідок Чорнобильської катастрофи на променеву хворобу,– категорія 1 та 

особи, які постійно проживали у зоні безумовного (обов’язкового) відселення з 

моменту аварії до прийняття постанови про відселення, (категорія 2), 

особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених 

пунктах, віднесених до території активних бойових дій (активних бойових дій, 

на яких функціонують державні електронні інформаційні ресурси) в період з 01 

червня по 30 вересня 2025 року, або тимчасова окупація яких завершилась 

після 24 лютого 2022 року і які перебувають на ній або здійснили внутрішнє 

переміщення з неї в календарний рік вступу; 

діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності, 

учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни, відповідно до 

Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», 

внесених до Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин, 

визнаних особами, щодо яких встановлено факт позбавлення особистої свободи 

внаслідок збройної агресії проти України; 

шахтарі, які мають стаж підземної роботи не менше ніж три роки, а також 

протягом трьох років після здобуття загальної середньої освіти особи, батьки 

яких є шахтарями та мають стаж підземної роботи не менше ніж 15 років або 

які загинули внаслідок нещасного випадку на виробництві чи стали особами з 

інвалідністю I або II групи 

Можуть бути переведені на вакантні місця регіонального замовлення 

відповідно до  Правил прийому такі категорії осіб, зараховані на навчання за 

іншими джерелами фінансування на основну конкурсну пропозицію, якщо вони 

здобули позитивну оцінку на співбесіді у встановлені Правилами прийому 

строки:  
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вступники на основі БСО, ПЗСО, які подали документи, що 

підтверджують спеціальні умови участі в конкурсному відборі для здобуття 

фахової передвищої освіти за кошти місцевого бюджету, передбачені пунктом 2 

цього розділу, після завершення прийому документів, але не пізніше строків, 

встановлених у пункті 8 розділу VI Правил прийому; 

особи, місце проживання яких зареєстровано (задекларовано) в населених 

пунктах, віднесених до території можливих бойових дій станом на 01 липня 

2025 року; 

особи, які є внутрішньо переміщеними особами відповідно до Закону 

України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб»; 

діти з багатодітних сімей, в яких п’ять і більше дітей. 
 

Матеріали вступної кампанії 2025 року вносяться до Єдиної державної 

бази з питань освіти, а саме: правила прийому, конкурсні пропозиції, заяви 

вступників, результати вступних іспитів, рейтингові списки рекомендованих до 

зарахування, переведення на вакантні місця, накази на зарахування тощо.  

Враховуючи це, Галина КРОЯЛО запропонувала оголосити прийом 

студентів на 2025/2026 навчальний рік згідно з конкурсними пропозиціями, 

створеними в ЄДЕБО, для внесення заяв від вступників для участі в 

конкурсному відборі. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Оголосити з 01 липня 2025 року прийом заяв від вступників на основі 

базової загальної середньої освіти денної форми навчання: 
Вид 

конкурсної 
пропозиції 

Назва конкурсної пропозиції 
Шифр та назва 
спеціальності 
(спеціалізація) 

Ліцензовани
й обсяг 

Основна 
Облік і оподаткування на основі 
базової загальної середньої освіти  

D1 Облік і 
оподаткування 

22 

Основна 

Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок на 
основі базової загальної середньої 
освіти  

D2 Фінанси, банківська 
справа, страхування та 

фондовий ринок 
30 

Основна 
Технології легкої промисловості на 
основі базової загальної середньої 
освіти 

G15 Технології легкої 
промисловості (освітня 

програма – Дизайн-
проєктування і технології 

виготовлення одягу) 

56 

 

2. Підготувати всі необхідні документи для проведення чіткої 

організаційної роботи вступної кампанії 2025 року. 

 
 

 

Голова Приймальної комісії                   Алла ГАПЕЙ  

 
Відповідальний секретар                   Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 

 

14.07.2025 р.                   № 5 

 
ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про допуск вступників денної форми навчання на основі базової загальної 

середньої освіти до конкурсних вступних випробувань у 2025 році 

       Алла ГАПЕЙ  
 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка наголосила, що згідно з Правилами прийому та розкладом 

вступних випробувань 2025 року, вступників на основі базової середньої освіти 

складають вступні іспити в коледжі у період з 15.07.2025 р. по 23.07.2025 р.  

Враховуючи це, необхідно допустити до складання конкурсних вступних 

випробувань вступників на основі базової загальної середньої освіти, які подали 

заяву з документами для вступу до коледжу до 18:00 14 липня 2025 року. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовими справами 

вступників денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти, 

та представила список вступників, які забрали документи за власним бажанням 

та відмовились від участі в конкурсі за основною конкурсною пропозицією за 

спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок»:, а саме:  

 

№ 

п/п 

Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д09Ф02 Попеску Марія-Даніела Олександрівна  

2.  Д09Ф34 Ухіна Катерина Юріївна 

 

Враховуючи все це Галина КРОЯЛО зауважила, що решта вступників на 

основі базової загальної середньої освіти згідно з Правилами прийому мають 

право брати участь у конкурсних вступних випробуваннях 2025 року.  
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ВИРІШИЛИ: 

1. Допустити до конкурсних вступних випробувань 2025 року таких вступників 

денної форми навчання на основі базової загальної середньої освіти згідно з 

порядком реєстрації заяв на спеціальності: 

 

Спеціальність D1 «Облік і оподаткування»:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Спеціальність D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок»:  

№ 

п/п 
Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д09Б01 Завацька Анастасія Денисівна  

2.  Д09Б02 Гайдук Андріана Андріївна  

3.  Д09Б03 Урсуляк Станіслав Русланович  

4.  Д09Б04 Воєвітка Христина Віталіївна  

5.  Д09Б05 Козилян Анастасія Віталіївна 

6.  Д09Б06 Гикава Тетяна Павлівна  

7.  Д09Б07 Гаманюк Юлія Ярославівна  

8.  Д09Б08 Климчук Мілана Сергіївна  

9.  Д09Б09 Медвідь Катерина Василівна 

10.  Д09Б10 Думенко Сергій Миколайович  

11.  Д09Б11 Марченко Давід Юрійович  

12.  Д09Б12 Горенко Михаєла Костянтинівна  

13.  Д09Б13 Мазуркевич Марія Анатоліївна  

14.  Д09Б14 Мігорян Оксана Василівна  

15.  Д09Б15 Сафрюк Максим Васильович  

16.  Д09Б16 Филипчук Віктор Васильович  

17.  Д09Б17 Косован Анастасія Богданівна  

18.  Д09Б18 Рімлянська Катерина Іванівна 

19.  Д09Б19 Черняховська Вікторія  

20.  Д09Б20 Гур’єва Ірина 

21.  Д09Б21 Запорожець Анна Романівна 

22.  Д09Б22 Ухіна Катерина Юріївна  

23.  Д09Б23 Зберча Софія Олегівна  

24.  Д09Б24 Галіщук Маргарита Артурівна  

25.  Д09Б25 Митрик Даніела Андріївна  

26.  Д09Б26 Скучипець Анастасія Сергіївна  

27.  Д09Б27 Піпеля Аліна Василівна  

28.  Д09Б28 Шотропа Лідія Радувна 

№ 

п/п 

Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д09Ф01 Стрілецька Кароліна Іванівна  



3 

 

 

 

Спеціальність G15 «Технології легкої промисловості»:  

2.  Д09Ф03 Гайдук Андріана Андріївна  

3.  Д09Ф04 Урсуляк Станіслав Русланович  

4.  Д09Ф05 Козилян Анастасія Віталіївна 

5.  Д09Ф06 Гикава Тетяна Павлівна  

6.  Д09Ф07 Гаманюк Юлія Ярославівна  

7.  Д09Ф08 Медвідь Катерина Василівна 

8.  Д09Ф09 Ткачук Ольга Святославівна 

9.  Д09Ф10 Бабій Артем Віталійович  

10.  Д09Ф11 Поштарюк Наталія Олександрівна  

11.  Д09Ф12 Мельник Михайло Іванович  

12.  Д09Ф13 Никоряк Михайло Володимирович 

13.  Д09Ф14 Бідяк Олександр Миколайович 

14.  Д09Ф15 Мазуркевич Марія Анатоліївна  

15.  Д09Ф16 Логін Яна Михайлівна  

16.  Д09Ф17 Сеник Луїза Юріївна  

17.  Д09Ф18 Мігорян Оксана Василівна  

18.  Д09Ф19 Гаврилюк Максим Русланович  

19.  Д09Ф20 Сафрюк Максим Васильович  

20.  Д09Ф21 Зембович Богдан Вікторович  

21.  Д09Ф22 Підгорецька Єва Сергіївна  

22.  Д09Ф23 Хромчак Нікіта Степанович  

23.  Д09Ф24 Шевчук Вікторія Валентинівна  

24.  Д09Ф25 Негрич Катерина Віталіївна 

25.  Д09Ф26 Филипчук Віктор Васильович  

26.  Д09Ф27 Франзен Денис Максимович  

27.  Д09Ф28 Черняховська Вікторія  

28.  Д09Ф29 Гур’єва Ірина 

29.  Д09Ф30 Мазур Олена Вадимівна  

30.  Д09Ф31 Чернишова Анастасія Максимівна  

31.  Д09Ф32 Скаженніков Назар Максимович  

32.  Д09Ф33 Марченко Давід Юрійович 

33.  Д09Ф35 Митрик Даніела Андріївна  

34.  Д09Ф36 Думенко Сергій Миколайович  

35.  Д09Ф37 Дзюба Максим Юрійович  

36.  Д09Ф38 Шотропа Лідія Радувна 

№ 

п/п 
Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д09М01 Арманаш Марія Іванівна  

2.  Д09М02 Чорней Васілісса Миколаївна  

3.  Д09М03 Грималюк Вікторія Олександрівна  
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4.  Д09М04 Татарен Людмила Дмитрівна 

5.  Д09М05 Люльчик Анна Віталіївна  

6.  Д09М06 Батакова Олександра Олександрівна 

7.  Д09М07 Дениско Наталія Ігорівна  

8.  Д09М08 Гула Ірина Максимівна  

9.  Д09М09 Бойчук Наталія Іллівна  

10.  Д09М10 Найда Олександра Віталіївна  

11.  Д09М11 Шатило Альона Олегівна  

12.  Д09М12 Косован Павла-Діна Олексіївна  

13.  Д09М13 Присакар Тетяна Вікторівна  

14.  Д09М14 Велика Єлізавєта Олександрівна 

15.  Д09М15 Мельник Олександра Олександрівна 

16.  Д09М16 Первій Ірина Олегівна  

17.  Д09М17 Шляхтицька Ірина Олексіївна 

18.  Д09М18 Ревуцька Анна Іванівна  

19.  Д09М19 Томащук Андрій Андрійович  

20.  Д09М20 Салюк Любов Андріївна  

21.  Д09М21 Піліпосян Ані Геворгівна  

22.  Д09М22 Калініченко Поліна Артемівна 

23.  Д09М23 Сафроній Ірина Іванівна  

24.  Д09М24 Балмуш Крістіна Андріївна  

25.  Д09М25 Урсакі Анна Миколаївна 

26.  Д09М26 Григорів Вікторія Ігорівна 

27.  Д09М27 Мартищук Єлизавета Миколаївна 

28.  Д09М28 Гакман Вікторія Юріївна  

29.  Д09М29 Кузик Віра Романівна 

30.  Д09М30 Жиркова Аліна Вікторівна 

31.  Д09М31 Григор’єва Ксенія Дмитрівна 

32.  Д09М32 Семирга Ярина Михайлівна 

33.  Д09М33 Пухнюк Андріана Олегівна 

34.  Д09М34 Бучковська Надія Октавіанівна 

35.  Д09М35 Поляк Олександра Андріївна  

36.  Д09М36 Онеску Яна Олексіївна 

37.  Д09М37 Радомська Роксолана Віталіївна 

38.  Д09М38 Чувік Анастасія Олександрівна  

39.  Д09М39 Скрипник Марія Сергіївна 

40.  Д09М40 Зберча Софія Олегівна  

41.  Д09М41 Глопіна Анастасія Захарівна  

42.  Д09М42 Григоре Анастасія Віталіївна 

43.  Д09М43 Піць Софія Андріївна  

44.  Д09М44 Руденко Мар’яна Юріївна  

45.  Д09М45 Савчук Ніколь Іванівна 

46.  Д09М46 Лупу Олена Геннадіївна  
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Голова Приймальної комісії      Алла ГАПЕЙ  

 
 
 

 

Відповідальний секретар      Галина КРОЯЛО 

47.  Д09М47 Івасюк Каріна 

48.  Д09М48 Чоара Діана Юріївна  

49.  Д09М49 Мандрик Поліна Сергіївна  

50.  Д09М50 Мала Дарья Іванівна 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

23.07.2025 р. 18:30 год.                        №6 
 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про допуск вступників денної форми навчання на основі повної загальної 

середньої освіти до конкурсних вступних випробувань у 2025 році. 

           Алла ГАПЕЙ  

2. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування» на основі базової середньої освіти денної форми навчання та 

рекомендування вступників до зарахування на місця регіонального 

замовлення.  

Алла ГАПЕЙ  

3. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D2 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» на основі 

базової середньої освіти денної форми навчання та рекомендування 

вступників до зарахування на місця регіонального замовлення.  

     Алла ГАПЕЙ 

4. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності G15 

«Технології легкої промисловості» на основі базової середньої освіти денної 

форми навчання та рекомендування вступників до зарахування на місця 

регіонального замовлення.  

     Алла ГАПЕЙ 

5. Про виконання обсягів навчальної роботи, пов’язаних із проведенням 

вступних випробувань.  

    Галина КРОЯЛО 

6. Інші питання.  

         Галина КРОЯЛО 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка наголосила, що згідно з Правилами прийому та 

розкладом вступних випробувань 2025 року, вступники на основі повної 

загальної середньої освіти, які не здавали НМТ, складають вступні 

випробування у формі співбесіди у період з 24.07.2025 р. по 06.08.2025 р.  

Враховуючи це, необхідно допустити до складання конкурсних вступних 

випробувань вступників на основі повної загальної середньої освіти, які подали 
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заяву з документами для вступу до коледжу станом на 18:00 год. 23 липня 2025 

року включно. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила присутніх з особовими справами 

вступників на основі повної загальної середньої освіти, які згідно з Правилами 

прийому мають право брати участь у конкурсних вступних випробуваннях 2025 

року.  
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Допустити до конкурсних вступних випробувань 2025 року таких вступників 

денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти згідно з 

порядком реєстрації заяв на спеціальності:  

          - D1 «Облік і оподаткування»: 

№  

п/п 

Номер особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові  

вступника 

1.  Д11Б01 Белінська Анна Іллівна 

2.  Д11Б02 Ленца Валентина Валентинівна 

3.  Д11Б07 Чоботар Аріадна Дмитрівна 

4.  Д11Б11 Патраучан Дмитро Маринович 

5.  Д11Б12 Кирилюк Михайло Олександрови 

6.  Д11Б13 Кут Алла Дмитрівна 

7.  Д11Б15 Шотропа Марія Радувна 

8.  Д11Б16 Качуляк Ігор Ігорович 

9.  Д11Б19 Морар Крістіна Дмитрівна 

10.  Д11Б20 Григірчик Ірина Сергіївна 

 

-  G15 «Технології легкої промисловості»: 

№  

п/п 

Номер особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові  

вступника 

1.  Д11М03 Кирилюк Анастасія Геннадіївна 

2.  Д11М06 Фарбатюк Діана Денисівна 

3.  Д11М09 Фетісова Надія Валеріївна 

4.  Д11М12 Істратій Марія Георгіївна 

5.  Д11М13 Гулько Ангеліна Юріївна 

6.  Д11М16 Онуфрійчук Вікторія Андріївна 

7.  Д11М17 Чечул Каріна Павлівна 

8.  Д11М19 Ніколаєсі Ольга Русланівна 

9.  Д11М20 Ватаманюк Тетяна Іванівна 

10.  Д11М22 Повшак Юлія Миколаївна 

11.  Д11М24 Осовська Анна Миколаївна 

12.  Д11М25 Ферфелуца Ангеліна Василівна 

13.  Д11М28 Григірчик Ірина Сергіївна 
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ІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що 23 липня 2025 року завершилися вступні 

випробування на основі БЗСО, бали виставлені та станом на 23 липня 2025 року 

склалася така рейтингова ситуація серед вступників на основі базової середньої 

освіти спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної форми навчання: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові  

вступника 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09Б10 Думенко Сергій Миколайович  196 

2.  Д09Б11 Марченко Давід Юрійович  193 

3.  Д09Б12 Горенко Михаєла Костянтинівна  191 

4.  Д09Б26 Скучипець Анастасія Сергіївна  190 

5.  Д09Б18 Рімлянська Катерина Іванівна 187 

6.  Д09Б04 Воєвітка Христина Віталіївна  186 

7.  Д09Б05 Козилян Анастасія Віталіївна 185 

8.  Д09Б08 Климчук Мілана Сергіївна  184 

9.  Д09Б02 Гайдук Андріана Андріївна  183 

10.  Д09Б01 Завацька Анастасія Денисівна  182 

11.  Д09Б25 Митрик Даніела Андріївна  182 

12.  Д09Б24 Галіщук Маргарита Артурівна  181 

13.  Д09Б09 Медвідь Катерина Василівна 180 

14.  Д09Б19 Черняховська Вікторія  179 

15.  Д09Б17 Косован Анастасія Богданівна  178 

16.  Д09Б13 Мазуркевич Марія Анатоліївна  177 

17.  Д09Б22 Ухіна Катерина Юріївна  174 

18.  Д09Б15 Сафрюк Максим Васильович  172 

19.  Д09Б16 Филипчук Віктор Васильович  171 

20.  Д09Б21 Запорожець Анна Романівна 170 

21.  Д09Б07 Гаманюк Юлія Ярославівна  169 

22.  Д09Б23 Зберча Софія Олегівна  169 

23.  Д09Б20 Гур’єва Ірина 161 

24.  Д09Б06 Гикава Тетяна Павлівна  159 

25.  Д09Б27 Піпеля Аліна Василівна  159 

26.  Д09Б28 Шотропа Лідія Радувна  157 

27.  Д09Б14 Мігорян Оксана Василівна  156 

28.  Д09Б03 Урсуляк Станіслав Русланович  151 

 
ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила списки вступників, які після 

вступних іспитів забрали документи за власним бажанням або відмовились від 

участі в конкурсі за цією конкурсною пропозицією, а саме: 
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№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09Б10 Думенко Сергій Миколайович 196 

2.  Д09Б11 Марченко Давід Юрійович 193 

3.  Д09Б26 Скучипець Анастасія Сергіївна 190 

4.  Д09Б25 Митрик Даніела Андріївна 182 

5.  Д09Б09 Медвідь Катерина Василівна 180 

6.  Д09Б19 Черняховська Вікторія 179 

 
Враховуючи це, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий список 

станом на 18:30 год. 23.07.2025 р.:  

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 
Примітки 

1.  Рімлянська Катерина Іванівна 187 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

2.  Воєвітка Христина Віталіївна  186 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

3.  Климчук Мілана Сергіївна  184 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

4.  Горенко Михаєла Костянтинівна  191  

5.  Козилян Анастасія Віталіївна 185  

6.  Завацька Анастасія Денисівна  182  

7.  Гайдук Андріана Андріївна  183  

8.  Галіщук Маргарита Артурівна  181  

9.  Косован Анастасія Богданівна  178  

10.  Мазуркевич Марія Анатоліївна  177  

11.  Ухіна Катерина Юріївна  174  

12.  Сафрюк Максим Васильович  172  

13.  Филипчук Віктор Васильович  171  

14.  Запорожець Анна Романівна 170  

15.  Гаманюк Юлія Ярославівна  169  

16.  Зберча Софія Олегівна  169  

17.  Гур’єва Ірина 161  

18.  Гикава Тетяна Павлівна  159  

19.  Піпеля Аліна Василівна  159  

20.  Шотропа Лідія Радувна  157  

21.  Мігорян Оксана Василівна  156  

22.  Урсуляк Станіслав Русланович  151  

 
ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

регіональним замовленням таких вступників на основі базової середньої освіти 

спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної форми навчання: 
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№ 

п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 
Примітки 

1.  Воєвітка Христина Віталіївна  186 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

2.  Рімлянська Катерина Іванівна 187 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

3.  Климчук Мілана Сергіївна  184 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

4.  Горенко Михаєла Костянтинівна  191  

5.  Козилян Анастасія Віталіївна 185  

6.  Завацька Анастасія Денисівна  182  

7.  Гайдук Андріана Андріївна  183  

8.  Галіщук Маргарита Артурівна  181  

9.  Косован Анастасія Богданівна  178  

10.  Мазуркевич Марія Анатоліївна  177  

 

2. Галині КРОЯЛО списки вступників, рекомендованих до зарахування за 

регіональним замовленням, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

     Термін: до 18:00 год. 01.08.2025 р.  
 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка представила рейтинговий список вступників на основі 

базової середньої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» денної форми навчання: 

№  

п/п 

Номер особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові  

вступника 

Конкурсний  

бал 

1.  Д09Ф27 Франзен Денис Максимович  198 

2.  Д09Ф36 Думенко Сергій Миколайович  196 

3.  Д09Ф01 Стрілецька Кароліна Іванівна  194 

4.  Д09Ф33 Марченко Давід Юрійович  193 

5.  Д09Ф09 Ткачук Ольга Святославівна 192 

6.  Д09Ф13 Никоряк Михайло Володимирович 186 

7.  Д09Ф12 Мельник Михайло Іванович  185 

8.  Д09Ф05 Козилян Анастасія Віталіївна 185 

9.  Д09Ф16 Логін Яна Михайлівна  184 

10.  Д09Ф24 Шевчук Вікторія Валентинівна  183 

11.  Д09Ф22 Підгорецька Єва Сергіївна  183 

12.  Д09Ф03 Гайдук Андріана Андріївна  183 

13.  Д09Ф17 Сеник Луїза Юріївна  182 

14.  Д09Ф35 Митрик Даніела Андріївна  182 

15.  Д09Ф14 Бідяк Олександр Миколайович 181 

16.  Д09Ф25 Негрич Катерина Віталіївна 180 

17.  Д09Ф08 Медвідь Катерина Василівна 180 

18.  Д09Ф28 Черняховська Вікторія  179 

19.  Д09Ф31 Чернишова Анастасія Максимівна  178 
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20.  Д09Ф30 Мазур Олена Вадимівна  155 

21.  Д09Ф23 Хромчак Нікіта Степанович  178 

22.  Д09Ф15 Мазуркевич Марія Анатоліївна  177 

23.  Д09Ф20 Сафрюк Максим Васильович  172 

24.  Д09Ф26 Филипчук Віктор Васильович  171 

25.  Д09Ф07 Гаманюк Юлія Ярославівна  169 

26.  Д09Ф11 Поштарюк Наталія Олександрівна  169 

27.  Д09Ф29 Гур’єва Ірина 161 

28.  Д09Ф06 Гикава Тетяна Павлівна  159 

29.  Д09Ф38 Шотропа Лідія Радувна  157 

30.  Д09Ф18 Мігорян Оксана Василівна  156 

31.  Д09Ф04 Урсуляк Станіслав Русланович  151 

32.  Д09Ф10 Бабій Артем Віталійович  150 

33.  Д09Ф19 Гаврилюк Максим Русланович  149 

34.  Д09Ф21 Зембович Богдан Вікторович  147 

35.  Д09Ф32 Скаженніков Назар Максимович  146 

36.  Д09Ф37 Дзюба Максим Юрійович  148 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила списки вступників, які після 

вступних іспитів забрали документи за власним бажанням або відмовились від 

участі в конкурсі за цією конкурсною пропозицією, а саме: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09Ф05 Козилян Анастасія Віталіївна 185 

2.  Д09Ф03 Гайдук Андріана Андріївна  183 

3.  Д09Ф08 Медвідь Катерина Василівна 180 

4.  Д09Ф11 Поштарюк Наталія Олександрівна  169 

5.  Д09Ф21 Зембович Богдан Вікторович  147 

 

Враховуючи це, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий список 

станом на 18:30 год. 23.07.2025р.:  

№ 

 п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 
Примітки 

1.  Бідяк Олександр Миколайович 181 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

2.  Мазур Олена Вадимівна  155 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

3.  Чернишова Анастасія Максимівна  178 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

4.  Франзен Денис Максимович  198  

5.  Думенко Сергій Миколайович  196  

6.  Стрілецька Кароліна Іванівна  194  

7.  Марченко Давід Юрійович  193  

8.  Ткачук Ольга Святославівна 192  
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9.  Никоряк Михайло Володимирович 186  

10.  Мельник Михайло Іванович  185  

11.  Логін Яна Михайлівна  184  

12.  Шевчук Вікторія Валентинівна  183  

13.  Підгорецька Єва Сергіївна  183  

14.  Сеник Луїза Юріївна  182  

15.  Митрик Даніела Андріївна  182  

16.  Негрич Катерина Віталіївна 180  

17.  Черняховська Вікторія  179  

18.  Хромчак Нікіта Степанович  178  

19.  Мазуркевич Марія Анатоліївна  177  

20.  Сафрюк Максим Васильович  172  

21.  Филипчук Віктор Васильович  171  

22.  Гаманюк Юлія Ярославівна  169  

23.  Гур’єва Ірина 161  

24.  Гикава Тетяна Павлівна  159  

25.  Шотропа Лідія Радувна  157  

26.  Мігорян Оксана Василівна  156  

27.  Урсуляк Станіслав Русланович  151  

28.  Бабій Артем Віталійович  150  

29.  Гаврилюк Максим Русланович  149  

30.  Скаженніков Назар Максимович  146  

31.  Дзюба Максим Юрійович  148  

 
ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

регіональним замовленням таких вступників на основі базової загальної 

середньої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» денної форми навчання: 
 

№ 

 п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 
Примітки 

1.  Бідяк Олександр Миколайович 181 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

2.  Мазур Олена Вадимівна  155 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

3.  Чернишова Анастасія Максимівна  178 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

4.  Франзен Денис Максимович  198  

5.  Думенко Сергій Миколайович  196  

6.  Стрілецька Кароліна Іванівна  194  

7.  Марченко Давід Юрійович  193  

8.  Ткачук Ольга Святославівна 192  

9.  Никоряк Михайло Володимирович 186  

10.  Мельник Михайло Іванович  185  

11.  Логін Яна Михайлівна  184  
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12.  Шевчук Вікторія Валентинівна  183  

13.  Підгорецька Єва Сергіївна  183  

14.  Сеник Луїза Юріївна  182  

15.  Митрик Даніела Андріївна  182  

16.  Негрич Катерина Віталіївна 180  

17.  Черняховська Вікторія  179  

18.  Хромчак Нікіта Степанович  178  
 

2. Галині КРОЛЯЛО списки вступників, рекомендованих до зарахування 

за регіональним замовленням, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті навчального закладу. 

          Термін: до 18:00 год. 01.08.2025 р.  
 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка представила рейтинговий список вступників на основі 

базової середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої промисловості» 

денної форми навчання: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові  

вступника 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09М23 Сафроній Ірина Іванівна  194 

2.  Д09М01 Арманаш Марія Іванівна  194 

3.  Д09М14 Велика Єлізавєта Олександрівна 187 

4.  Д09М21 Піліпосян Ані Геворгівна  187 

5.  Д09М26 Григорів Вікторія Ігорівна 186 

6.  Д09М15 Мельник Олександра Олександрівна 182 

7.  Д09М32 Семирга Ярина Михайлівна 179 

8.  Д09М45 Савчук Ніколь Іванівна 178 

9.  Д09М24 Балмуш Крістіна Андріївна  177 

10.  Д09М06 Батакова Олександра Олександрівна 176 

11.  Д09М36 Онеску Яна Олексіївна 174 

12.  Д09М13 Присакар Тетяна Вікторівна  174 

13.  Д09М27 Мартищук Єлизавета Миколаївна 173 

14.  Д09М43 Піць Софія Андріївна  173 

15.  Д09М41 Глопіна Анастасія Захарівна  172 

16.  Д09М37 Радомська Роксолана Віталіївна 171 

17.  Д09М04 Татарен Людмила Дмитрівна 170 

18.  Д09М40 Зберча Софія Олегівна  169 

19.  Д09М28 Гакман Вікторія Юріївна  168 

20.  Д09М18 Ревуцька Анна Іванівна  167 

21.  Д09М29 Кузик Віра Романівна 166 

22.  Д09М39 Скрипник Марія Сергіївна 166 

23.  Д09М17 Шляхтицька Ірина Олексіївна 165 

24.  Д09М20 Салюк Любов Андріївна  164 
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25.  Д09М30 Жиркова Аліна Вікторівна 163 

26.  Д09М35 Поляк Олександра Андріївна  162 

27.  Д09М22 Калініченко Поліна Артемівна 161 

28.  Д09М44 Руденко Мар’яна Юріївна  161 

29.  Д09М31 Григор’єва Ксенія Дмитрівна 160 

30.  Д09М07 Дениско Наталія Ігорівна  160 

31.  Д09М10 Найда Олександра Віталіївна  160 

32.  Д09М11 Шатило Альона Олегівна  160 

33.  Д09М34 Бучковська Надія Октавіанівна 158 

34.  Д09М25 Урсакі Анна Миколаївна 158 

35.  Д09М02 Чорней Васілісса Миколаївна  157 

36.  Д09М38 Чувік Анастасія Олександрівна  156 

37.  Д09М49 Мандрик Поліна Сергіївна  154 

38.  Д09М16 Первій Ірина Олегівна  153 

39.  Д09М48 Чоара Діана Юріївна  152 

40.  Д09М41 Григоре Анастасія Віталіївна 151 

41.  Д09М12 Косован Павла-Діна Олексіївна  150 

42.  Д09М33 Пухнюк Андріана Олегівна 140 

43.  Д09М08 Гула Ірина Максимівна  149 

44.  Д09М50 Мала Дарья Іванівна  148 

45.  Д09М19 Томащук Андрій Андрійович  147 

46.  Д09М03 Грималюк Вікторія Олександрівна  146 

47.  Д09М47 Івасюк Каріна 145 

48.  Д09М09 Бойчук Наталія Іллівна  144 

49.  Д09М46 Лупу Олена Геннадіївна  143 

50.  Д09М05 Люльчик Анна Віталіївна  142 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила списки вступників, які після 

вступних іспитів забрали документи за власним бажанням або відмовились від 

участі в конкурсі за цією конкурсною пропозицією, а саме: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09М23 Сафроній Ірина Іванівна  194 

2.  Д09М18 Ревуцька Анна Іванівна  167 
 

Враховуючи це, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий список 

станом на 18:30 год. 23.07.2025р.:  

№ 

п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 
Примітки 

1.  Батакова Олександра Олександрівна 176 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

2.  Бучковська Надія Октавіанівна 158 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

3.  Гакман Вікторія Юріївна  168 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 
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4.  Глопіна Анастасія Захарівна  172 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

5.  Дениско Наталія Ігорівна  160 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

6.  Кузик Віра Романівна 166 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

7.  Піць Софія Андріївна  173 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

8.  Присакар Тетяна Вікторівна  174 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

9.  Пухнюк Андріана Олегівна 140 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

10.  Салюк Любов Андріївна  164 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

11.  Чоара Діана Юріївна  152 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

12.  Шляхтицька Ірина Олексіївна 165 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

13.  Арманаш Марія Іванівна  194  

14.  Велика Єлізавєта Олександрівна 187  

15.  Піліпосян Ані Геворгівна  187  

16.  Григорів Вікторія Ігорівна 186  

17.  Мельник Олександра Олександрівна 182  

18.  Семирга Ярина Михайлівна 179  

19.  Савчук Ніколь Іванівна 178  

20.  Балмуш Крістіна Андріївна  177  

21.  Онеску Яна Олексіївна 174  

22.  Мартищук Єлизавета Миколаївна 173  

23.  Радомська Роксолана Віталіївна 171  

24.  Татарен Людмила Дмитрівна 170  

25.  Зберча Софія Олегівна  169  

26.  Скрипник Марія Сергіївна 166  

27.  Жиркова Аліна Вікторівна 163  

28.  Поляк Олександра Андріївна  162  

29.  Калініченко Поліна Артемівна 161  

30.  Руденко Мар’яна Юріївна  161  

31.  Григор’єва Ксенія Дмитрівна 160  

32.  Найда Олександра Віталіївна  160  

33.  Шатило Альона Олегівна  160  

34.  Урсакі Анна Миколаївна 158  

35.  Чорней Васілісса Миколаївна  157  

36.  Чувік Анастасія Олександрівна  156  

37.  Мандрик Поліна Сергіївна  154  

38.  Первій Ірина Олегівна  153  

39.  Григоре Анастасія Віталіївна 151  

40.  Косован Павла-Діна Олексіївна  150  

41.  Гула Ірина Максимівна  149  

42.  Мала Дарья Іванівна  148  

43.  Томащук Андрій Андрійович  147  

44.  Грималюк Вікторія Олександрівна  146  

45.  Івасюк Каріна 145  
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46.  Бойчук Наталія Іллівна  144  

47.  Лупу Олена Геннадіївна  143  

48.  Люльчик Анна Віталіївна  142  
 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

регіональним замовленням таких вступників на основі базової середньої 

освіти спеціальності G15 «Технології легкої промисловості» денної форми 

навчання: 

№ 

п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 
Примітки 

1.  Батакова Олександра Олександрівна 176 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

2.  Бучковська Надія Октавіанівна 158 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

3.  Гакман Вікторія Юріївна  168 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

4.  Глопіна Анастасія Захарівна  172 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

5.  Дениско Наталія Ігорівна  160 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

6.  Кузик Віра Романівна 166 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

7.  Піць Софія Андріївна  173 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

8.  Присакар Тетяна Вікторівна  174 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

9.  Пухнюк Андріана Олегівна 140 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

10.  Салюк Любов Андріївна  164 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

11.  Чоара Діана Юріївна  152 за спеціальними умовами 
участі в конкурсі 

12.  Шляхтицька Ірина Олексіївна 165 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

13.  Арманаш Марія Іванівна  194  

14.  Велика Єлізавєта Олександрівна 187  

15.  Піліпосян Ані Геворгівна  187  

16.  Григорів Вікторія Ігорівна 186  

17.  Мельник Олександра Олександрівна 182  

18.  Семирга Ярина Михайлівна 179  

19.  Савчук Ніколь Іванівна 178  

20.  Балмуш Крістіна Андріївна  177  

21.  Онеску Яна Олексіївна 174  

22.  Мартищук Єлизавета Миколаївна 173  

23.  Радомська Роксолана Віталіївна 171  

24.  Татарен Людмила Дмитрівна 170  

25.  Зберча Софія Олегівна  169  

26.  Скрипник Марія Сергіївна 166  

27.  Жиркова Аліна Вікторівна 163  

28.  Поляк Олександра Андріївна  162  

29.  Калініченко Поліна Артемівна 161  

30.  Руденко Мар’яна Юріївна  161  

31.  Григор’єва Ксенія Дмитрівна 160  
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32.  Найда Олександра Віталіївна  160  

33.  Шатило Альона Олегівна  160  

34.  Урсакі Анна Миколаївна 158  

35.  Чорней Васілісса Миколаївна  157  

36.  Чувік Анастасія Олександрівна  156  

37.  Мандрик Поліна Сергіївна  154  

38.  Первій Ірина Олегівна  153  

39.  Григоре Анастасія Віталіївна 151  

40.  Косован Павла-Діна Олексіївна  150  
 

2. Галині КРОЯЛО списки вступників, рекомендованих до 

зарахування за регіональним замовленням, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті навчального закладу. 

Термін: до 18:00 год. 01.08.2025 р.  

 

V. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка довела до відома присутніх розрахунок обсягів 

виконання викладачами навчальної роботи, пов’язаних із проведенням 

вступних випробувань на основі базової середньої освіти. 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Галині КРОЯЛО, підготувати та подати на затвердження голові 

Приймальної комісії розрахунок педагогічного навантаження, пов’язаного з 

проведенням вступних випробувань. 
 

VІ. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх із: 

- Листом Міністерства освіти і науки України від 17.07.2025 р. № 1/14943-25 

«Про деякі питання вступної кампанії 2025 року»; 

- Листом Міністерства освіти і науки України від 18.07.2025 р. № 1/15063-25 

«Про особливості вступу для здобувачів вищої освіти з тимчасово 

окупованих територій України та територій активних бойових дій». 
 

Відбулось обговорення 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

 
 

Голова Приймальної комісії           Алла ГАПЕЙ  

 
 

 

 

Відповідальний секретар           Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

25.07.025 р. 13:30 год.                                                  №7 
 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про зарахування вступників на основі базової загальної середньої освіти за 

регіональним замовленням з 01.09.2025 р. до числа студентів денної форми 

навчання. 

      Алла ГАПЕЙ  

2. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування» на основі базової середньої освіти денної форми навчання та 

рекомендування вступників до зарахування на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб. 

Алла ГАПЕЙ  

3. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D2 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» на основі 

базової середньої освіти денної форми навчання та рекомендування 

вступників до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб. 

     Алла ГАПЕЙ 

4. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності G15 

«Технології легкої промисловості» на основі базової середньої освіти денної 

форми навчання та рекомендування вступників до зарахування на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

     Алла ГАПЕЙ 

5. Про погодження розкладу вступних випробувань – співбесід для вступників 

2025 року Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну за денною 

формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра на основі повної загальної середньої освіти.  

          Галина КРОЯЛО           
І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що відповідно до Правил прийому не пізніше 

12:00 год. 29 липня 2025 року вступники на основі базової загальної середньої 

освіти денної форми навчання, які отримали рекомендації до зарахування за 

регіональним замовленням, повинні виконати вимоги до зарахування за 

регіональним замовленням, в тому числі подати оригінали документів.  
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ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовою справою 

КАЛІНІЧЕНКО Поліни Артемівни вступниці денної форми навчання на основі 

базової загальної середньої освіти cпеціальності G15 «Технології легкої 

промисловості» на конкурсну пропозицію «Технології легкої промисловості на 

основі базової загальної середньої освіти», яка забрали документи за власним 

бажанням та відмовились від участі в конкурсі.  

Галина КРОЯЛО, окремо зазначила, що після відмови КАЛІНІЧЕНКО 

Поліни Артемівни рейтинговий список вступників за конкурсною пропозицію 

«Технології легкої промисловості на основі базової загальної середньої освіти» 

зазнав змін, а саме: 

№ 

п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 
Примітки 

1.  Батакова Олександра Олександрівна 176 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

2.  Бучковська Надія Октавіанівна 158 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

3.  Гакман Вікторія Юріївна  168 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

4.  Глопіна Анастасія Захарівна  172 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

5.  Дениско Наталія Ігорівна  160 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

6.  Кузик Віра Романівна 166 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

7.  Піць Софія Андріївна  173 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

8.  Присакар Тетяна Вікторівна  174 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

9.  Пухнюк Андріана Олегівна 140 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

10.  Салюк Любов Андріївна  164 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

11.  Чоара Діана Юріївна  152 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

12.  Шляхтицька Ірина Олексіївна 165 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

13.  Арманаш Марія Іванівна  194  

14.  Велика Єлізавєта Олександрівна 187  

15.  Піліпосян Ані Геворгівна  187  

16.  Григорів Вікторія Ігорівна 186  

17.  Мельник Олександра Олександрівна 182  

18.  Семирга Ярина Михайлівна 179  

19.  Савчук Ніколь Іванівна 178  

20.  Балмуш Крістіна Андріївна  177  

21.  Онеску Яна Олексіївна 174  

22.  Мартищук Єлизавета Миколаївна 173  

23.  Радомська Роксолана Віталіївна 171  

24.  Татарен Людмила Дмитрівна 170  

25.  Зберча Софія Олегівна  169  

26.  Скрипник Марія Сергіївна 166  

27.  Жиркова Аліна Вікторівна 163  
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28.  Поляк Олександра Андріївна  162  

29.  Руденко Мар’яна Юріївна  161  

30.  Григор’єва Ксенія Дмитрівна 160  

31.  Найда Олександра Віталіївна  160  

32.  Шатило Альона Олегівна  160  

33.  Урсакі Анна Миколаївна 158  

34.  Чорней Васілісса Миколаївна  157  

35.  Чувік Анастасія Олександрівна  156  

36.  Мандрик Поліна Сергіївна  154  

37.  Первій Ірина Олегівна  153  

38.  Григоре Анастасія Віталіївна 151  

39.  Косован Павла-Діна Олексіївна  150  

40.  Гула Ірина Максимівна  149  

Враховуючи все це Галина КРОЯЛО запропонувала всіх вступників, які 

станом на 13:30 год. 25 липня 2025 року виконали вимоги до зарахування за 

регіональним замовленням (подали оригінали документів), зарахувати до числа 

студентів коледжу 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Зарахувати з 01.09.2025 р. до числа студентів коледжу денної 

форми навчання, які будуть навчатися за регіональним замовленням, таких 

вступників: 
 

Спеціальність: D1 «Облік і оподаткування» 

Конкурсна пропозиція: «Облік і оподаткування на основі базової загальної 

середньої освіти» 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Воєвітка Христина Віталіївна  

2.  Рімлянська Катерина Іванівна 

3.  Климчук Мілана Сергіївна  

4.  Горенко Михаєла Костянтинівна  

5.  Козилян Анастасія Віталіївна 

6.  Завацька Анастасія Денисівна  

7.  Гайдук Андріана Андріївна  

8.  Галіщук Маргарита Артурівна  

9.  Косован Анастасія Богданівна  

10.  Мазуркевич Марія Анатоліївна  

 

Спеціальність: D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» 

Конкурсна пропозиція: «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок на основі базової загальної середньої освіти» 
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№ 

 п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Бідяк Олександр Миколайович 

2.  Думенко Сергій Миколайович  

3.  Логін Яна Михайлівна  

4.  Мазур Олена Вадимівна  

5.  Марченко Давід Юрійович  

6.  Мельник Михайло Іванович  

7.  Митрик Даніела Андріївна  

8.  Негрич Катерина Віталіївна 

9.  Никоряк Михайло Володимирович 

10.  Підгорецька Єва Сергіївна  

11.  Сеник Луїза Юріївна  

12.  Стрілецька Кароліна Іванівна  

13.  Ткачук Ольга Святославівна 

14.  Франзен Денис Максимович  

15.  Хромчак Нікіта Степанович  

16.  Чернишова Анастасія Максимівна  

17.  Черняховська Вікторія  

18.  Шевчук Вікторія Валентинівна  

 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі базової 

загальної середньої освіти»: 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Арманаш Марія Іванівна  

2.  Балмуш Крістіна Андріївна  

3.  Батакова Олександра Олександрівна 

4.  Бучковська Надія Октавіанівна 

5.  Велика Єлізавєта Олександрівна 

6.  Гакман Вікторія Юріївна  

7.  Глопіна Анастасія Захарівна  

8.  Григор’єва Ксенія Дмитрівна 

9.  Григоре Анастасія Віталіївна 

10.  Григорів Вікторія Ігорівна 

11.  Гула Ірина Максимівна  

12.  Дениско Наталія Ігорівна  

13.  Жиркова Аліна Вікторівна 

14.  Зберча Софія Олегівна  

15.  Косован Павла-Діна Олексіївна  

16.  Кузик Віра Романівна 

17.  Мандрик Поліна Сергіївна  
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18.  Мартищук Єлизавета Миколаївна 

19.  Мельник Олександра Олександрівна 

20.  Найда Олександра Віталіївна  

21.  Онеску Яна Олексіївна 

22.  Первій Ірина Олегівна  

23.  Піліпосян Ані Геворгівна  

24.  Піць Софія Андріївна  

25.  Поляк Олександра Андріївна  

26.  Присакар Тетяна Вікторівна  

27.  Пухнюк Андріана Олегівна 

28.  Радомська Роксолана Віталіївна 

29.  Руденко Мар’яна Юріївна  

30.  Савчук Ніколь Іванівна 

31.  Салюк Любов Андріївна  

32.  Семирга Ярина Михайлівна 

33.  Скрипник Марія Сергіївна 

34.  Татарен Людмила Дмитрівна 

35.  Урсакі Анна Миколаївна 

36.  Чоара Діана Юріївна  

37.  Чорней Васілісса Миколаївна  

38.  Чувік Анастасія Олександрівна  

39.  Шатило Альона Олегівна  

40.  Шляхтицька Ірина Олексіївна 

 

2. Галині КРОЯЛО підготувати наказ про зарахування на навчання за 

кошти місцевого бюджету (регіональне замовлення) сформувавши його в 

ЄДЕБО 

Термін: до 18.00 год. 01.08.2025 р. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила те, що 14 липня 2025 року о 18.00 

завершився прийом заяв та документів вступників на основі базової загальної 

середньої освіти спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної форми 

навчання. А після зарахування вступників на  навчання за кошти місцевого 

бюджету (регіональне замовлення)  необхідно рекомендувати до зарахування 

вступників на основі базової загальної середньої освіти денної форми навчання 

на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка наголосила на тому, що відповідно до Правил 

прийому не пізніше 12:00 год. 25 липня 2025 року рекомендувати до 

зарахування вступників на основі базової загальної середньої освіти денної 

форми навчання на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 



6 

 

Також, Галина КРОЯЛО представила списки вступників, які забрали 

документи за власним бажанням або відмовились від участі в конкурсі, а саме: 

 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім’я, по батькові 

вступника 
Конкурсний бал 

1.  Д09Б23 Зберча Софія Олегівна  169 

 

Враховуючи це, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий список 

станом на 11:30 год. 25.07.2025р.:  

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09Б22 Ухіна Катерина Юріївна  174 

2.  Д09Б15 Сафрюк Максим Васильович  172 

3.  Д09Б16 Филипчук Віктор Васильович  171 

4.  Д09Б21 Запорожець Анна Романівна 170 

5.  Д09Б07 Гаманюк Юлія Ярославівна  169 

6.  Д09Б20 Гур’єва Ірина 161 

7.  Д09Б06 Гикава Тетяна Павлівна  159 

8.  Д09Б27 Піпеля Аліна Василівна  159 

9.  Д09Б28 Шотропа Лідія Радувна  157 

10.  Д09Б14 Мігорян Оксана Василівна  156 

11.  Д09Б03 Урсуляк Станіслав Русланович  151 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування» на основі базової загальної середньої освіти денної форми навчання 

згідно ліцензованого обсягу, а саме: 

№ 

п/п 

Номер особової 

справи 
ПІБ 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09Б22 Ухіна Катерина Юріївна  174 

2.  Д09Б15 Сафрюк Максим Васильович  172 

3.  Д09Б16 Филипчук Віктор Васильович  171 

4.  Д09Б21 Запорожець Анна Романівна 170 

5.  Д09Б07 Гаманюк Юлія Ярославівна  169 

6.  Д09Б20 Гур’єва Ірина 161 

7.  Д09Б06 Гикава Тетяна Павлівна  159 

8.  Д09Б27 Піпеля Аліна Василівна  159 

9.  Д09Б28 Шотропа Лідія Радувна  157 

10.  Д09Б14 Мігорян Оксана Василівна  156 

11.  Д09Б03 Урсуляк Станіслав Русланович  151 
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2. Галині КРОЯЛО списки вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування»  рекомендованих до зарахування за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб сформувати в ЄДЕБО, розмістити на інформаційному стенді 

Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 25 липня 2025 року 
 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила те, що 14 липня 2025 року о 18.00 

завершився прийом заяв та документів вступників на основі базової загальної 

середньої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» денної форми навчання. А після зарахування вступників на  

навчання за кошти місцевого бюджету (регіональне замовлення)  необхідно 

рекомендувати до зарахування вступників на основі базової загальної середньої 

освіти денної форми навчання на місця за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка наголосила на тому, що відповідно до Правил 

прийому не пізніше 12:00 год. 25 липня 2025 року рекомендувати до 

зарахування вступників на основі базової загальної середньої освіти денної 

форми навчання на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Також, Галина КРОЯЛО представила списки вступників, які забрали 

документи за власним бажанням або відмовились від участі в конкурсі, а саме: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім’я, по батькові 

вступника 
Конкурсний бал 

1.  Д09Ф15 Мазуркевич Марія Анатоліївна  177 

 

Враховуючи це, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий список 

станом на 11:30 год. 25.07.2025р.:  

№  

п/п 

Номер особової 

справи 
ПІБ 

Конкурсний  

бал 

1.  Д09Ф20 Сафрюк Максим Васильович  172 

2.  Д09Ф26 Филипчук Віктор Васильович  171 

3.  Д09Ф07 Гаманюк Юлія Ярославівна  169 

4.  Д09Ф29 Гур’єва Ірина 161 

5.  Д09Ф06 Гикава Тетяна Павлівна  159 

6.  Д09Ф38 Шотропа Лідія Радувна  157 

7.  Д09Ф18 Мігорян Оксана Василівна  156 

8.  Д09Ф04 Урсуляк Станіслав Русланович  151 

9.  Д09Ф10 Бабій Артем Віталійович  150 

10.  Д09Ф19 Гаврилюк Максим Русланович  149 

11.  Д09Ф37 Дзюба Максим Юрійович  148 

12.  Д09Ф32 Скаженніков Назар Максимович  146 
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ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингових списків, рекомендувати до зарахування за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб вступників спеціальності D2 «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» на основі базової загальної середньої освіти 

денної форми навчання згідно ліцензованого обсягу, а саме: 

 

№  

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний  

бал 

1.  Д09Ф20 Сафрюк Максим Васильович  172 

2.  Д09Ф26 Филипчук Віктор Васильович  171 

3.  Д09Ф07 Гаманюк Юлія Ярославівна  169 

4.  Д09Ф29 Гур’єва Ірина 161 

5.  Д09Ф06 Гикава Тетяна Павлівна  159 

6.  Д09Ф38 Шотропа Лідія Радувна  157 

7.  Д09Ф18 Мігорян Оксана Василівна  156 

8.  Д09Ф04 Урсуляк Станіслав Русланович  151 

9.  Д09Ф10 Бабій Артем Віталійович  150 

10.  Д09Ф19 Гаврилюк Максим Русланович  149 

11.  Д09Ф37 Дзюба Максим Юрійович  148 

12.  Д09Ф32 Скаженніков Назар Максимович  146 

 

2. Галині КРОЯЛО списки вступників спеціальності D2 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» рекомендованих до 

зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб сформувати в ЄДЕБО, 

розмістити на інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 25 липня 2025 року 

 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила те, що 14 липня 2025 року о 18.00 

завершився прийом заяв та документів вступників на основі базової загальної 

середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої промисловості» денної 

форми навчання. А після зарахування вступників на  навчання за кошти 

місцевого бюджету (регіональне замовлення)  необхідно рекомендувати до 

зарахування вступників на основі базової загальної середньої освіти денної 

форми навчання на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка наголосила на тому, що відповідно до Правил 

прийому не пізніше 12:00 год. 25 липня 2025 року рекомендувати до 

зарахування вступників спеціальності G15 «Технології легкої промисловості»  

на основі базової загальної середньої освіти денної форми навчання на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб. 
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Також, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий список станом 

на 11:30 год. 25.07.2025р.:  

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09М50 Мала Дарья Іванівна  148 

2.  Д09М19 Томащук Андрій Андрійович  147 

3.  Д09М03 Грималюк Вікторія Олександрівна  146 

4.  Д09М47 Івасюк Каріна 145 

5.  Д09М09 Бойчук Наталія Іллівна  144 

6.  Д09М46 Лупу Олена Геннадіївна  143 

7.  Д09М05 Люльчик Анна Віталіївна  142 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингових списків, рекомендувати до зарахування за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб вступників спеціальності G15 «Технології легкої 

промисловості»  на основі базової загальної середньої освіти денної форми навчання 

згідно ліцензованого обсягу, а саме: 

 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09М50 Мала Дарья Іванівна  148 

2.  Д09М19 Томащук Андрій Андрійович  147 

3.  Д09М03 Грималюк Вікторія Олександрівна  146 

4.  Д09М47 Івасюк Каріна 145 

5.  Д09М09 Бойчук Наталія Іллівна  144 

6.  Д09М46 Лупу Олена Геннадіївна  143 

7.  Д09М05 Люльчик Анна Віталіївна  142 

 

2. Галині КРОЯЛО списки вступників спеціальності G15 «Технології легкої 

промисловості» рекомендованих до зарахування за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб сформувати в ЄДЕБО, розмістити на інформаційному стенді 

Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 25 липня 2025 року 

 

V. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка довела до відома присутніх, що у 2025 році для 

вступників на основі повної загальної середньої освіти за денною формою 

здобуття освіти з 01 липня розпочалася реєстрація електронних кабінетів 

вступників та завантаження необхідних документів, а 05 липня розпочався 

прийом заяв та документів.  
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Для вступників, що вирішили вступати за результатами співбесіди, 

прийом документів завершився о 18:00 26 липня. Вступні випробування – 

співбесіди були проведенні 24 липня 2025 року. Проте у період з 24 липня 2025 

року по 18:00 26 липня 2025 року до коледжу надійшло іще декілька заяв 

вступників що вступають на основі результатів співбесіди отож є необхідність .  

Правилами прийому визначено, що вступні випробування для вступників 

на основі повної загальної середньої освіти – співбесіди проводяться з 24 липня 

2025 року по 06 серпня 2025 року включно для вступників що вступають на 

основі результатів співбесіди, отож необхідно забезпечити можливість 

проведення співбесіди з приймальною комісією.  

Положенням про приймальну комісію визначено, що для проведення 

конкурсних вступних випробувань, формуються екзаменаційні групи (потоки); 

відповідно до цих груп (потоків) формуються відомості щодо результатів 

проведення індивідуальних усних співбесід. 

Результати екзаменів вносяться до Єдиної державної бази з питань освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Алла ГАПЕЙ, яка запропонувала у 2025 році сформувати додатковий 

потік на основі повної загальної середньої освіти. Розподіл вступників 

здійснювати з урахуванням рекомендацій Міністерства охорони здоров’я 

України щодо організації протиепідемічних заходів при проведенні вступних 

випробувань у період карантину у зв'язку із поширенням коронавірусної 

хвороби (СОVID-19). 

Крім того, надати вступнику право самостійно обрати екзаменаційний 

потік у таких випадках: якщо вступник подав заяву до іншого закладу, де 

складатиме вступні іспити; у зв’язку з релігійними переконаннями або 

сімейними обставинами вступника.  

 

Галина КРОЯЛО, яка, враховуючи надані пропозиції, представила на 

розгляд та погодження розклад вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на основі повної 

загальної середньої освіти та на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника за денною формою навчання на місця регіонального 

замовлення. 

 

Відбулось обговорення розкладів. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодити розклади вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну за денною формою 

навчання на базі повної загальної середньої освіти  для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та подати їх на 

затвердження голові Приймальної комісії. 
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2. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Галині КРОЯЛО: 

– Здійснювати розподіл вступників до екзаменаційних потоків відповідно до 

розкладу вступних випробувань з урахуванням бажання кожного вступника.  

– Сформувати відомості результатів вступних випробувань згідно з 

утвореними групами. 

– Розмістити на стенді Приймальної комісії розклади вступних випробувань  

для вступників 2025 року Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну. 

– Ознайомити членів Приймальної комісії та членів екзаменаційних комісій із 

розкладом вступних випробувань для вступників 2025 року на базі повної 

загальної середньої освіти до Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну. 

 

 
 

Голова Приймальної комісії            Алла ГАПЕЙ  

 
 
 

 

Відповідальний секретар            Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

02.08.2025 р. 13:30 год.                                 №8 

 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про зарахування вступників на основі базової середньої освіти на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб з 01.09.2025 р. до числа студентів 

денної форми навчання.  

   Алла ГАПЕЙ 
 

2. Інці питання 

        Галина КРОЯЛО 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що відповідно до Правил прийому не пізніше 

18:00 год. 04 серпня 2025 року вступники на основі базової середньої освіти 

денної форми навчання, які отримали рекомендації до зарахування на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, повинні виконати вимоги до 

зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, в тому числі 

подати оригінали документів. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовими справами 

вступників денної форми навчання на основі базової середньої освіти, та 

представила списки вступників, які забрали документи за власним бажанням або 

відмовились від участі в конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, а саме:  

- за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування»: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09Б22 Ухіна Катерина Юріївна  174 

2.  Д09Б15 Сафрюк Максим Васильович  172 

3.  Д09Б21 Запорожець Анна Романівна 170 

4.  Д09Б07 Гаманюк Юлія Ярославівна  169 

5.  Д09Б20 Гур’єва Ірина 161 
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6.  Д09Б06 Гикава Тетяна Павлівна  159 

7.  Д09Б03 Урсуляк Станіслав Русланович  151 

 

- за спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок»: 

№  

п/п 

Номер особової 

справи 
ПІБ 

Конкурсний  

бал 

1.  Д09Ф20 Сафрюк Максим Васильович  172 

2.  Д09Ф26 Филипчук Віктор Васильович  171 

3.  Д09Ф07 Гаманюк Юлія Ярославівна  169 

4.  Д09Ф29 Гур’єва Ірина 161 

5.  Д09Ф38 Шотропа Лідія Радувна  157 

6.  Д09Ф18 Мігорян Оксана Василівна  156 

7.  Д09Ф37 Дзюба Максим Юрійович  148 

 

- за спеціальністю G15 «Технології легкої промисловості»: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09М03 Грималюк Вікторія Олександрівна  146 

2.  Д09М46 Лупу Олена Геннадіївна  143 

 

Враховуючи все це Галина КРОЯЛО повідомила що решта вступників на 

основі базової загальної середньої освіти денної форми навчання, які отримали 

рекомендації до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

станом на 13:30 год. 02 серпня 2025 року виконали вимоги до зарахування 

(подали оригінали документів), та запропонувала їх зарахувати до числа 

студентів коледжу. 
 

ВИРІШИЛИ:  
1. Зарахувати з 01.09.2025 р. до числа студентів коледжу денної 

форми навчання, які будуть навчатися за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, таких вступників: 

 

Спеціальність: D1 «Облік і оподаткування» 

Конкурсна пропозиція: «Облік і оподаткування на основі базової загальної 

середньої освіти» 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Филипчук Віктор Васильович 

2.  Піпеля Аліна Василівна  

3.  Шотропа Лідія Радувна  

4.  Мігорян Оксана Василівна  
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Спеціальність: D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» 

Конкурсна пропозиція: «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок на основі базової загальної середньої освіти» 

№ 

 п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Гикава Тетяна Павлівна 

2.  Урсуляк Станіслав Русланович  

3.  Бабій Артем Віталійович  

4.  Гаврилюк Максим Русланович  

5.  Скаженніков Назар Максимович 

 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі базової 

загальної середньої освіти»: 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Мала Дарья Іванівна  

2.  Томащук Андрій Андрійович  

3.  Івасюк Каріна 

4.  Бойчук Наталія Іллівна  

5.  Люльчик Анна Віталіївна 

2. Галині КРОЯЛО підготувати наказ про зарахування на  навчання 

за кошти місцевого бюджету (регіональне замовлення) сформувавши його в 

ЄДЕБО. 

Термін: до 18.00 год. 04.08.2025 р. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх із: 

- Листом Деректорату професійної освіти Міністерства освіти і науки України 

від 01.08.2025 р. № 5/1371-25 «Про завершення зарахування на контракт на 

основі базової середньої освіти»; 
 

Відбулось обговорення 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

 

 
Голова Приймальної комісії            Алла ГАПЕЙ  

 
 
 

 

Відповідальний секретар           Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

08.08.2025 р. 11:30 год.                                 №9 

 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування» на основі повної загальної середньої освіти денної форми 

навчання та рекомендування вступників до зарахування на місця за кошти 

місцевого бюджету (регіональне замовлення). 

     Алла ГАПЕЙ 
 

2. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності G15 

«Технології легкої промисловості» на основі повної загальної середньої 

освіти денної форми навчання та рекомендування цих вступників до 

зарахування на місця за кошти місцевого бюджету (регіональне замовлення). 

    Алла ГАПЕЙ 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що 04 серпня 2025 року завершилися вступні 

випробування на основі ПЗСО, бали виставлені та станом на 08 серпня 2025 

року склалася така рейтингова ситуація серед вступників на основі повної 

загальної середньої освіти спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної 

форми навчання: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11Б07 Чоботар Аріадна Дмитрівна  200 

2.  Д11Б15 Шотропа Марія Радувна 200 

3.  Д11Б19 Морар Крістіна Дмитрівна  200 

4.  Д11Б18 Руссу Аліса Василівна  181 

5.  Д11Б24 Зла Наталія Анатоліївна 179 

6.  Д11Б22 Корінь Владислав Володимирович  178 

7.  Д11Б04 Тулик Марія Василівна  177 

8.  Д11Б13 Кут Алла Дмитрівна  175 

9.  Д11Б11 Патраучан Дмитро Маринович  173 

10.  Д11Б06 Лазаренко Іванна Іванівна 172 
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11.  Д11Б03 Тулик Любов Василівна  172 

12.  Д11Б01 Белінська Анна Іллівна 171 

13.  Д11Б17 Мірошник Анна Русланівна  170 

14.  Д11Б14 Ротар Галина Віталіївна  169 

15.  Д11Б20 Григірчик Ірина Сергіївна  168 

16.  Д11Б08 Олексюк Аліна Валеріївна  168 

17.  Д11Б12 Кирилюк Михайло Олександрович  167 

18.  Д11Б09 Григоре Інеса Віталіївна  164 

19.  Д11Б25 Шевчик Едуард Віталійович 164 

20.  Д11Б16 Качуляк Ігор Ігорович  161 

21.  Д11Б21 Джур Аліна Юріївна  160 

22.  Д11Б02 Ленца Валентина Валентинівна  160 

23.  Д11Б10 Шандра Марія-Сабіна Вікторівна  160 

24.  Д11Б23 Цюпало Єфим Дмитрович  158 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила списки вступників, які після 

вступних іспитів забрали документи за власним бажанням або відмовились від 

участі в конкурсі за цією конкурсною пропозицією, а саме: 
 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11Б18 Руссу Аліса Василівна  181 

2.  Д11Б22 Корінь Владислав Володимирович  178 

3.  Д11Б23 Цюпало Єфим Дмитрович  158 

 

Також Галина КРОЯЛО зазначила те, що відповідно до пункту 1, 9 розділу 

Правил прийому на навчання до Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну в 2025 році для формування рейтингового списку вступників, які мають 

право на зарахування у межах однієї конкурсної пропозиції у випадку отримання 

однакової кількості балів кількома вступниками за результатами співбесіди або 

результатами НМТ, здійснюється рейтингування мотиваційних листів таких 

вступників. У зв’язку із обмеженим лімітом степендіатів, що становить 40%  від 

кількості студентів що навчаються за кошти місцевого бюджету (за регіональним 

замовленням) виникла необхідність провести рейтингування мотиваційних листів 

серед наступних студентів: 

 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

25.  Д11Б07 Чоботар Аріадна Дмитрівна  200 

26.  Д11Б15 Шотропа Марія Радувна 200 

27.  Д11Б19 Морар Крістіна Дмитрівна  200 
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Комісія Чернівецького коледжу технологій та дизайну з рейтингування 

мотиваційних листів вступників визначила рейтингові позиції вступників за 

розглядом їх листів наступним чином: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

Рейтингова 

позиція 

мотиваційного 

листа 

1.  Д11Б19 Морар Крістіна Дмитрівна  200 1 

2.  Д11Б15 Шотропа Марія Радувна 200 2 

3.  Д11Б07 Чоботар Аріадна Дмитрівна  200 3 

 

Враховуючи це, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий список 

станом на 11:30 год. 08.08.2025 р.:  

 

№ 

п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал Примітки 

Рейтингова 

позиція 

мотиваційного 

листа 

1.  Ленца Валентина Валентинівна  160 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 
 

2.  Морар Крістіна Дмитрівна  200  1 

3.  Шотропа Марія Радувна 200  2 

4.  Чоботар Аріадна Дмитрівна  200  3 

5.  Зла Наталія Анатоліївна 179   

6.  Тулик Марія Василівна  177   

7.  Кут Алла Дмитрівна  175   

8.  Патраучан Дмитро Маринович  173   

9.  Лазаренко Іванна Іванівна 172   

10.  Тулик Любов Василівна  172   

11.  Белінська Анна Іллівна 171   

12.  Мірошник Анна Русланівна  170   

13.  Ротар Галина Віталіївна  169   

14.  Григірчик Ірина Сергіївна  168   

15.  Олексюк Аліна Валеріївна  168   

16.  Кирилюк Михайло 

Олександрович  

167 
 

 

17.  Григоре Інеса Віталіївна  164   

18.  Шевчик Едуард Віталійович 164   

19.  Качуляк Ігор Ігорович  161   

20.  Джур Аліна Юріївна  160   

21.  Шандра Марія-Сабіна 

Вікторівна  

160 
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ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

регіональним замовленням таких вступників на основі повної загальної 

середньої освіти спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної форми 

навчання: 

 

№ 

п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал Примітки 

Рейтингова 

позиція 

мотиваційного 

листа 

1.  Ленца Валентина Валентинівна  160 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 
 

2.  Морар Крістіна Дмитрівна  200  1 

3.  Шотропа Марія Радувна 200  2 

4.  Чоботар Аріадна Дмитрівна  200  3 

5.  Зла Наталія Анатоліївна 179   

 

2. Галині КРОЯЛО списки вступників, рекомендованих до зарахування за 

регіональним замовленням, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

     Термін: до 12:00 год. 09.08.2025 р.  

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка представила рейтинговий список вступників на основі 

повної загальної середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої 

промисловості» денної форми навчання: 

 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М25 Ферфелуца Ангеліна Василівна  200 

2.  Д11М33 Яцько Анна Миколаївна 200 

3.  Д11М03 Кирилюк Анастасія Геннадіївна 197 

4.  Д11М24 Осовська Анна Миколаївна  194 

5.  Д11М14 Курчак Альбіна Василівна  193 

6.  Д11М30 Баранова Анастасія Олексіївна  191 

7.  Д11М05 Гуменюк Ангеліна Василівна  188 

8.  Д11М01 Джус Кароліна 184 

9.  Д11М26 Руссу Аліса Василівна  181 

10.  Д11М07 Туряк Христина Петрівна  177 

11.  Д11М17 Чечул Каріна Павлівна  176 

12.  Д11М15 Антонюк Анна Олегівна  175 

13.  Д11М04 Морар Анастасія Дмитрівна  171 

14.  Д11М11 Синько Анастасія Сергіївна  171 



5 

 

15.  Д11М23 Ротар Ганна Віталіївна  169 

16.  Д11М16 Смолинська Альона Вадимівна  169 

17.  Д11М28 Григірчик Ірина Сергіївна  168 

18.  Д11М16 Онуфрійчук Вікторія Андріївна  167 

19.  Д11М12 Істратій Марія Георгіївна  166 

20.  Д11М22 Повшак Юлія Миколаївна  165 

21.  Д11М02 Булинська Марія Марчелівна 164 

22.  Д11М21 Бойко Каріна Іванівна  163 

23.  Д11М13 Гулько Ангеліна Юріївна  162 

24.  Д11М27 Васильчук Діана Андріївна  161 

25.  Д11М06 Фарбатюк Діана Денисівна  161 

26.  Д11М29 Котик Анастасія Валеріївна 160 

27.  Д11М10 Рибалко Олександра Максимівна  157 

28.  Д11М08 Сулмонова Зорина Нізоміддінівна 153 

29.  Д11М19 Ніколаєсі Ольга Русланівна  152 

30.  Д11М20 Ватаманюк Тетяна Іванівна  не з'явилася на 

вступну співбесіду 
31.  Д11М31 Єрмолаєва Крістіна Володимирівна  не з'явилася на 

вступну співбесіду 
32.  Д11М09 Фетісова Надія Валеріївна  не з'явилася на 

вступну співбесіду  
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила списки вступників: 

- які не з'явилася на вступну співбесіду з української мови та 

математики без вказання на те поважних причин: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М09 Фетісова Надія Валеріївна  не з'явилася на 

вступну співбесіду  
2.  Д11М20 Ватаманюк Тетяна Іванівна  не з'явилася на 

вступну співбесіду 
3.  Д11М31 Єрмолаєва Крістіна Володимирівна  не з'явилася на 

вступну співбесіду 
 

- які після вступних іспитів забрали документи за власним бажанням 

або відмовились від участі в конкурсі за цією конкурсною пропозицією: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М26 Руссу Аліса Василівна  181 

2.  Д11М23 Ротар Ганна Віталіївна  169 

3.  Д11М28 Григірчик Ірина Сергіївна  168 

4.  Д11М16 Онуфрійчук Вікторія Андріївна  167 
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Враховуючи це, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий список 

станом на 11:30 год. 08.08.2025р.:  

№ 

п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 
Примітки 

1.  Ніколаєсі Ольга Русланівна  152 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

2.  Синько Анастасія Сергіївна  171 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

3.  Ферфелуца Ангеліна Василівна  200  

4.  Яцько Анна Миколаївна 200  

5.  Кирилюк Анастасія Геннадіївна 197  

6.  Осовська Анна Миколаївна  194  

7.  Курчак Альбіна Василівна  193  

8.  Баранова Анастасія Олексіївна  191  

9.  Гуменюк Ангеліна Василівна  188  

10.  Джус Кароліна 184  

11.  Туряк Христина Петрівна  177  

12.  Чечул Каріна Павлівна  176  

13.  Антонюк Анна Олегівна  175  

14.  Морар Анастасія Дмитрівна  171  

15.  Смолинська Альона Вадимівна  169  

16.  Істратій Марія Георгіївна  166  

17.  Повшак Юлія Миколаївна  165  

18.  Булинська Марія Марчелівна 164  

19.  Бойко Каріна Іванівна  163  

20.  Гулько Ангеліна Юріївна  162  

21.  Васильчук Діана Андріївна  161  

22.  Фарбатюк Діана Денисівна  161  

23.  Котик Анастасія Валеріївна 160  

24.  Рибалко Олександра Максимівна  157  

25.  Сулмонова Зорина Нізоміддінівна 153  
 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

регіональним замовленням таких вступників на основі повної загальної 

середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої промисловості» денної 

форми навчання: 

№ 

п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 
Примітки 

1.  Ніколаєсі Ольга Русланівна  152 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

2.  Синько Анастасія Сергіївна  171 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 

3.  Ферфелуца Ангеліна Василівна  200  

4.  Яцько Анна Миколаївна 200  

5.  Кирилюк Анастасія Геннадіївна 197  
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6.  Осовська Анна Миколаївна  194  

7.  Курчак Альбіна Василівна  193  

8.  Баранова Анастасія Олексіївна  191  

9.  Гуменюк Ангеліна Василівна  188  

10.  Джус Кароліна 184  

11.  Туряк Христина Петрівна  177  

12.  Чечул Каріна Павлівна  176  

13.  Антонюк Анна Олегівна  175  

14.  Морар Анастасія Дмитрівна  171  

15.  Смолинська Альона Вадимівна  169  

16.  Істратій Марія Георгіївна  166  

 

1. Галині КРОЯЛО списки вступників, рекомендованих до 

зарахування за регіональним замовленням, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті навчального закладу. 

Термін: до 12:00 год. 09.08.2025 р.  

 

 

Голова Приймальної комісії            Алла ГАПЕЙ  

 
 
 

 

Відповідальний секретар           Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

11.08.2025 р. 11:00 год.                        №10 
 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про оновлення рейтингового списку вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування» на основі повної загальної середньої освіти денної форми 

навчання та рекомендування вступників до зарахування на місця за кошти 

місцевого бюджету (регіональне замовлення). 

     Галина КРОЯЛО 

2. Про зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти за 

кошти місцевого бюджету (регіональне замовлення).з 01.09.2025 р. до числа 

студентів денної форми навчання. 

      Алла ГАПЕЙ  

3. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування» на основі повної загальної середньої освіти денної форми 

навчання та рекомендування вступників до зарахування на місця кошти 

фізичних та/або юридичних осіб. 

      Алла ГАПЕЙ 

4. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності G15 

«Технології легкої промисловості» на основі повної загальної середньої 

освіти денної форми навчання та рекомендування вступників до зарахування 

на місця регіонального замовлення. 

     Алла ГАПЕЙ 

5. Про погодження розкладу вступних випробувань – співбесід для вступників 

2025 року Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну за денною 

формою навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра на основі базової загальної середньої освіти. 

        Галина КРОЯЛО 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що відповідно до Правил прийому не пізніше 

18:00 год. 13 серпня 2025 року вступники на основі повної загальної середньої 

освіти денної форми навчання, які отримали рекомендації до зарахування за 

регіональним замовленням, повинні виконати вимоги до зарахування за 

регіональним замовленням, в тому числі подати оригінали документів.  
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ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовою справою Злої 

Наталії Анатоліївни вступниці денної форми навчання на основі повної 

загальної середньої освіти cпеціальності D1 «Облік і оподаткування»  на 

конкурсну пропозицію «Облік і оподаткування на основі повної загальної 

середньої освіти», яка попередньо була рекомендована приймальною комісією до 

зарахування на місця за кошти місцевого бюджету (регіональне замовлення) та 

наразі забрала документи за власним бажанням та відмовились від участі в 

конкурсі.  

Галина КРОЯЛО, окремо зазначила, що після відмови Злої Наталії 

Анатоліївни рейтинговий список вступників за конкурсною пропозицію «Облік 

і оподаткування на основі повної загальної середньої освіти» зазнав змін, а 

саме:  

№ 

п/п 

Прізвище, ім'я, по батькові 

вступника 

Конкурсний 

бал 
Примітки 

1.  Ленца Валентина Валентинівна  160 за спеціальними умовами 

участі в конкурсі 
2.  Морар Крістіна Дмитрівна  200  

3.  Шотропа Марія Радувна 200  

4.  Чоботар Аріадна Дмитрівна  200  

5.  Тулик Марія Василівна  177  

6.  Кут Алла Дмитрівна  175  

7.  Патраучан Дмитро Маринович  173  

8.  Лазаренко Іванна Іванівна 172  

9.  Тулик Любов Василівна  172  

10.  Белінська Анна Іллівна 171  

11.  Мірошник Анна Русланівна  170  

12.  Ротар Галина Віталіївна  169  

13.  Григірчик Ірина Сергіївна  168  

14.  Олексюк Аліна Валеріївна  168  

15.  Кирилюк Михайло Олександрович  167  

16.  Григоре Інеса Віталіївна  164  

17.  Шевчик Едуард Віталійович 164  

18.  Качуляк Ігор Ігорович  161  

19.  Джур Аліна Юріївна  160  

20.  Шандра Марія-Сабіна Вікторівна  160  

 

Відповідно до Правил прийому вступникам, з урахуванням їх черговості в 

рейтинговому списку, можуть бути надані рекомендації до зарахування на 

місця регіонального замовлення, якщо такі місця з’явилися після оновлення 

списків, та запропонувала рекомендувати до зарахування на місце 

регіонального замовлення Тулик Марію Василівну як наступну в черзі згідно 

рейтинговому списку. 
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ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

регіональним замовленням на основі повної загальної середньої освіти 

спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної форми навчання Тулик 

Марію Василівну як наступну в черзі. 

      Термін: до 12:00 год. 12.08.2025 р. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що відповідно до Правил прийому не пізніше 

18:00 год. 13 серпня 2025 року вступники на основі повної загальної середньої 

освіти денної форми навчання, які отримали рекомендації до зарахування за 

регіональним замовленням, повинні виконати вимоги до зарахування за 

регіональним замовленням, в тому числі подати оригінали документів.  
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка повідомила що наразі всі вступники рекомендовані 

до зарахування за регіональним замовленням на основі повної загальної 

середньої освіти виконали вимоги до зарахування за регіональним 

замовленням, в тому числі подати оригінали документів. 

Враховуючи все це Галина КРОЯЛО запропонувала всіх вступників, які 

станом на 11:10 год. 11 серпня 2025 року виконали вимоги до зарахування за 

регіональним замовленням (подали оригінали документів), зарахувати до числа 

студентів коледжу 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Зарахувати з 01.09.2025 р. до числа студентів коледжу денної 

форми навчання, які будуть навчатися за регіональним замовленням, таких 

вступників: 
 

Спеціальність: D1 «Облік і оподаткування» 

Конкурсна пропозиція: «Облік і оподаткування на основі повної загальної 

середньої освіти» 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Ленца Валентина Валентинівна  

2.  Морар Крістіна Дмитрівна  

3.  Чоботар Аріадна Дмитрівна  

4.  Шотропа Марія Радувна 

5.  Тулик Марія Василівна  

 

Спеціальність: D2 « 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі повної 

загальної середньої освіти»: 
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№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Ніколаєсі Ольга Русланівна  

2.  Синько Анастасія Сергіївна  

3.  Ферфелуца Ангеліна Василівна  

4.  Яцько Анна Миколаївна 

5.  Кирилюк Анастасія Геннадіївна 

6.  Осовська Анна Миколаївна  

7.  Курчак Альбіна Василівна  

8.  Баранова Анастасія Олексіївна  

9.  Гуменюк Ангеліна Василівна  

10.  Джус Кароліна 

11.  Туряк Христина Петрівна  

12.  Чечул Каріна Павлівна  

13.  Антонюк Анна Олегівна  

14.  Морар Анастасія Дмитрівна  

15.  Смолинська Альона Вадимівна  

16.  Істратій Марія Георгіївна  

 

2. Галині КРОЯЛО підготувати наказ про зарахування на навчання за 

кошти місцевого бюджету (регіональне замовлення) сформувавши його в 

ЄДЕБО 

Термін: до 18.00 год. 16.08.2025 р. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила те, що 02 серпня 2025 року о 18.00 

завершився прийом заяв та документів вступників на основі повної загальної 

середньої освіти спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної форми 

навчання. А після зарахування вступників на  навчання за кошти місцевого 

бюджету (регіональне замовлення)  необхідно рекомендувати до зарахування 

вступників на основі повної загальної середньої освіти денної форми навчання 

на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка наголосила на тому, що відповідно до Правил 

прийому не пізніше 12:00 год. 14 серпня 2025 року рекомендувати до 

зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти денної 

форми навчання на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Також, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий список станом 

на 11:00 год. 11.08.2025р.:  

 

 



5 

 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11Б13 Кут Алла Дмитрівна  175 

2.  Д11Б11 Патраучан Дмитро Маринович  173 

3.  Д11Б06 Лазаренко Іванна Іванівна 172 

4.  Д11Б03 Тулик Любов Василівна  172 

5.  Д11Б01 Белінська Анна Іллівна 171 

6.  Д11Б17 Мірошник Анна Русланівна  170 

7.  Д11Б14 Ротар Галина Віталіївна  169 

8.  Д11Б20 Григірчик Ірина Сергіївна  168 

9.  Д11Б08 Олексюк Аліна Валеріївна  168 

10.  Д11Б12 Кирилюк Михайло Олександрович  167 

11.  Д11Б05 Дяченко Вікторія Олексіївна 165 

12.  Д11Б09 Григоре Інеса Віталіївна  164 

13.  Д11Б25 Шевчик Едуард Віталійович 164 

14.  Д11Б16 Качуляк Ігор Ігорович  161 

15.  Д11Б21 Джур Аліна Юріївна  160 

16.  Д11Б10 Шандра Марія-Сабіна Вікторівна  160 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування» на основі повної загальної середньої освіти денної форми навчання 

згідно ліцензованого обсягу, а саме: 

 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

17.  Д11Б13 Кут Алла Дмитрівна  175 

18.  Д11Б11 Патраучан Дмитро Маринович  173 

19.  Д11Б06 Лазаренко Іванна Іванівна 172 

20.  Д11Б03 Тулик Любов Василівна  172 

21.  Д11Б01 Белінська Анна Іллівна 171 

22.  Д11Б17 Мірошник Анна Русланівна  170 

23.  Д11Б14 Ротар Галина Віталіївна  169 

24.  Д11Б20 Григірчик Ірина Сергіївна  168 

25.  Д11Б08 Олексюк Аліна Валеріївна  168 

26.  Д11Б12 Кирилюк Михайло Олександрович  167 

27.  Д11Б05 Дяченко Вікторія Олексіївна 165 

28.  Д11Б09 Григоре Інеса Віталіївна  164 

29.  Д11Б25 Шевчик Едуард Віталійович 164 

30.  Д11Б16 Качуляк Ігор Ігорович  161 
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31.  Д11Б21 Джур Аліна Юріївна  160 

32.  Д11Б10 Шандра Марія-Сабіна Вікторівна  160 
 

2. Галині КРОЯЛО списки вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування»  рекомендованих до зарахування за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб сформувати в ЄДЕБО, розмістити на інформаційному стенді 

Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 30 липня 2025 року 
 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила те, що 02 серпня 2025 року о 18.00 

завершився прийом заяв та документів вступників на основі повної загальної 

середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої промисловості» денної 

форми навчання. А після зарахування вступників на  навчання за кошти 

місцевого бюджету (регіональне замовлення)  необхідно рекомендувати до 

зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти денної 

форми навчання на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка наголосила на тому, що відповідно до Правил 

прийому не пізніше 12:00 год. 14 серпня 2025 року рекомендувати до 

зарахування вступників спеціальності G15 «Технології легкої промисловості»  

на основі повної загальної середньої освіти денної форми навчання на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Також, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий список станом 

на 11:00 год. 11.08.2025р.: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М32 Александрова Аліна Сергіївна 189 

2.  Д11М22 Повшак Юлія Миколаївна  165 

3.  Д11М02 Булинська Марія Марчелівна 164 

4.  Д11М21 Бойко Каріна Іванівна  163 

5.  Д11М13 Гулько Ангеліна Юріївна  162 

6.  Д11М27 Васильчук Діана Андріївна  161 

7.  Д11М06 Фарбатюк Діана Денисівна  161 

8.  Д11М29 Котик Анастасія Валеріївна 160 

9.  Д11М10 Рибалко Олександра Максимівна  157 

10.  Д11М08 Сулмонова Зорина Нізоміддінівна 153 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингових списків, рекомендувати до зарахування за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб вступників спеціальності G15 «Технології легкої 

промисловості»  на основі повної загальної середньої освіти денної форми навчання 

згідно ліцензованого обсягу, а саме: 
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№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М32 Александрова Аліна Сергіївна 189 

2.  Д11М22 Повшак Юлія Миколаївна  165 

3.  Д11М02 Булинська Марія Марчелівна 164 

4.  Д11М21 Бойко Каріна Іванівна  163 

5.  Д11М13 Гулько Ангеліна Юріївна  162 

6.  Д11М27 Васильчук Діана Андріївна  161 

7.  Д11М06 Фарбатюк Діана Денисівна  161 

8.  Д11М29 Котик Анастасія Валеріївна 160 

9.  Д11М10 Рибалко Олександра Максимівна  157 

10.  Д11М08 Сулмонова Зорина Нізоміддінівна 153 

 

2. Галині КРОЯЛО списки вступників спеціальності G15 «Технології легкої 

промисловості» рекомендованих до зарахування за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб сформувати в ЄДЕБО, розмістити на інформаційному стенді 

Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 30 липня 2025 року 

 

V. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка довела до відома присутніх, що у 2025 році для 

вступників на основі, базової загальної середньої освіти за денною формою 

здобуття освіти за конкурсними пропозиціями: «Облік і оподаткування на 

основі базової загальної середньої освіти (додатковий прийом, перша хвиля)», 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок на основі базової 

загальної середньої освіти (додатковий прийом, перша хвиля)», «Технології 

легкої промисловості на основі базової загальної середньої освіти (додатковий 

прийом, перша хвиля)»  з 05 серпня розпочався прийом заяв та документів.  

Правилами прийому визначено, що вступні випробування для вступників 

на основі повної загальної середньої освіти – співбесіди проводяться 27 серпня 

2025 року, отож необхідно забезпечити можливість проведення співбесіди з 

приймальною комісією.  

Положенням про приймальну комісію визначено, що для проведення 

конкурсних вступних випробувань, формуються екзаменаційні групи (потоки); 

відповідно до цих груп (потоків) формуються відомості щодо результатів 

проведення індивідуальних усних співбесід. 

Результати екзаменів вносяться до Єдиної державної бази з питань освіти. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Алла ГАПЕЙ, яка запропонувала у 2025 році сформувати потік 

(екзаменаційну групу) на основі базової загальної середньої освіти. Розподіл 

вступників здійснювати з урахуванням рекомендацій Міністерства охорони 

здоров’я України щодо організації протиепідемічних заходів при проведенні 
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вступних випробувань у період карантину у зв'язку із поширенням 

коронавірусної хвороби (СОVID-19). 

Крім того, надати вступнику право самостійно обрати екзаменаційний 

потік у таких випадках: якщо вступник подав заяву до іншого закладу, де 

складатиме вступні іспити; у зв’язку з релігійними переконаннями або 

сімейними обставинами вступника.  

 

Галина КРОЯЛО, яка, враховуючи надані пропозиції, представила на 

розгляд та погодження розклад вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на основі базової 

загальної середньої освіти та на основі освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника за денною формою навчання на місця регіонального 

замовлення. 

 

Відбулось обговорення розкладів. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодити розклади вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну за денною формою 

навчання на базі базової загальної середньої освіти  для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та подати їх на 

затвердження голові Приймальної комісії. 

 

2. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Галині КРОЯЛО: 

– Здійснювати розподіл вступників до екзаменаційних потоків відповідно до 

розкладу вступних випробувань з урахуванням бажання кожного вступника.  

– Сформувати відомості результатів вступних випробувань згідно з 

утвореними групами. 

– Розмістити на стенді Приймальної комісії розклади вступних випробувань  

для вступників 2025 року Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну. 

– Ознайомити членів Приймальної комісії та членів екзаменаційних комісій із 

розкладом вступних випробувань для вступників 2025 року на базі базової 

загальної середньої освіти до Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну. 
 

 

 

Голова Приймальної комісії           Алла ГАПЕЙ  

 
 

 

 

Відповідальний секретар           Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

25.08.2025 р.                                                         №11 
 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб з 01.09.2025 р. до числа студентів 

денної форми навчання. 

      Алла ГАПЕЙ  

2. Інці питання 

        Галина КРОЯЛО 

 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що відповідно до Правил прийому не пізніше 

12:00 год. 29 серпня 2025 року вступники на основі повної загальної середньої 

освіти денної форми навчання, які отримали рекомендації до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, повинні виконати вимоги до 

зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, в тому числі 

подати оригінали документів. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовими справами 

вступників денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти, 

та представила списки вступників, які забрали документи за власним бажанням 

або відмовились від участі в конкурсі на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, а саме:  

- за спеціальністю D1 «Облік і оподаткування»: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11Б14 Ротар Галина Віталіївна  169 

2.  Д11Б20 Григірчик Ірина Сергіївна  168 

3.  Д11Б08 Олексюк Аліна Валеріївна  168 

4.  Д11Б12 Кирилюк Михайло Олександрович  167 

5.  Д11Б25 Шевчик Едуард Віталійович 164 
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- за спеціальністю G15 «Технології легкої промисловості»: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М32 Александрова Аліна Сергіївна 189 

 

Враховуючи все це Галина КРОЯЛО повідомила що решта вступників на 

основі повної загальної середньої освіти денної форми навчання, які отримали 

рекомендації до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

станом на 13:30 год. 02 серпня 2025 року виконали вимоги до зарахування 

(подали оригінали документів), та запропонувала їх зарахувати до числа 

студентів коледжу. 
 

ВИРІШИЛИ:  
1. Зарахувати з 01.09.2025 р. до числа студентів коледжу денної 

форми навчання, які будуть навчатися за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, таких вступників: 
 

Спеціальність: D1 «Облік і оподаткування» 

Конкурсна пропозиція: «Облік і оподаткування на основі повної загальної 

середньої освіти» 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Кут Алла Дмитрівна 

2.  Патраучан Дмитро Маринович 

3.  Лазаренко Іванна Іванівна 

4.  Тулик Любов Василівна  

5.  Белінська Анна Іллівна 

6.  Мірошник Анна Русланівна  

7.  Дяченко Вікторія Олексіївна 

8.  Григоре Інеса Віталіївна 

9.  Качуляк Ігор Ігорович  

10.  Джур Аліна Юріївна  

11.  Шандра Марія-Сабіна Вікторівна 

 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі повної 

загальної середньої освіти»: 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Повшак Юлія Миколаївна  

2.  Булинська Марія Марчелівна 

3.  Бойко Каріна Іванівна  

4.  Гулько Ангеліна Юріївна  
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5.  Васильчук Діана Андріївна  

6.  Фарбатюк Діана Денисівна  

7.  Котик Анастасія Валеріївна 

8.  Рибалко Олександра Максимівна  

9.  Сулмонова Зорина Нізоміддінівна 

 

2. Галині КРОЯЛО підготувати наказ про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб сформувавши його в ЄДЕБО 

Термін: до 12.00 год. 30.08.2025 р. 

  

ІI. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх із: 

- Листом Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної державної 

адміністрації Чернівецької обласної військової адміністрації від 18.08.2025 

р. № 02-03-08/1924  

 

Відбулось обговорення 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

 

 

Голова Приймальної комісії                Алла ГАПЕЙ  

 
 
 

 

Відповідальний секретар                Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

   

 

26.08.2025 р. 18:10 год.                        № 12 

 
ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 

 
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про допуск вступників денної форми навчання на основі базової середньої 

освіти до конкурсних вступних випробувань у 2025 році (І хвиля 

додаткового прийому вступників на основі БСО) 

       Алла ГАПЕЙ  
 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка наголосила, що згідно з Правилами прийому та 

розкладом вступних випробувань 2025 року, вступники на основі базової 

середньої освіти що претендують на місця кошти фізичних та/або юридичних 

осіб (І хвиля додаткового прийому вступників на основі БСО) складають 

вступні іспити в коледжі 27.08.2025 р.  

Враховуючи це, необхідно допустити до складання конкурсних вступних 

випробувань вступників на основі базової середньої освіти, які подали заяву з 

документами для вступу до коледжу до 18:00 26 серпня 2025 року. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовими справами 

вступників денної форми навчання на основі базової середньої освіти, та 

зауважила, що всі вступники на основі базової середньої освіти, що 

претендують на місця кошти фізичних та/або юридичних осіб (І хвиля 

додаткового прийому вступників на основі БСО) згідно з Правилами прийому 

мають право брати участь у конкурсних вступних випробуваннях 2025 року.  

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Допустити до конкурсних вступних випробувань 2025 року таких 

вступників денної форми навчання на основі базової середньої освіти згідно з 

порядком реєстрації заяв на спеціальності: 
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Спеціальність: D1 «Облік і оподаткування» 

Конкурсна пропозиція: «Облік і оподаткування на основі базової загальної 

середньої освіти (додатковий прийом, перша хвиля)» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спеціальність: D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» 

Конкурсна пропозиція: «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок на основі базової загальної середньої освіти (додатковий 

прийом, перша хвиля)» 

 

 

 

 

 

 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі базової 

загальної середньої освіти (додатковий прийом, перша хвиля)»: 

 

 

 
 

 

 

 
 

Голова Приймальної комісії             Алла ГАПЕЙ  

 
 
 

 

Відповідальний секретар              Галина КРОЯЛО 

№ 

п/п 
Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д09Б31 Шапіро Софія Віталіївна 

2.  Д09Б29 Іванчук Микола Григорович 

3.  Д09Б30 Хамед Каріна Мохаммедівна 

4.  Д09Б32 Романюк Кароліна Іллівна 

№ 

п/п 
Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д09Ф40 Шапіро Софія Віталіївна 

2.  Д09Ф39 Хамед Каріна Мохаммедівна 

№ 

п/п 
Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д09М51 Стовпюк Софія Михайлівна 

2.  Д09М52 Близнюк Михайло Олександрович  

3.  Д09М53 Боднар Ксенія Григорівна 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

27.08.2025 р. 13:00 год.                                 №13 
 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 
 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування» на основі базової середньої освіти денної форми навчання та 

рекомендування вступників до зарахування на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб (додатковий прийом, перша хвиля)». 

     Алла ГАПЕЙ 
 

2. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D2 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» на основі 

базової середньої освіти денної форми навчання та рекомендування цих 

вступників до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб (додатковий прийом, перша хвиля)». 

     Алла ГАПЕЙ 
  

3. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності G15 

«Технології легкої промисловості» на основі базової середньої освіти денної 

форми навчання та рекомендування цих вступників до зарахування на місця 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб (додатковий прийом, перша 

хвиля)». 

     Алла ГАПЕЙ 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що 27 серпня 2025 року завершилися вступні 

випробування на основі БСО, та станом на 13:00 27 серпня 2025 року 

виставлені такі бали для вступників на основі базової середньої освіти 

спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної форми навчання на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб (додатковий прийом, перша хвиля): 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09Б29 Іванчук Микола Григорович 144 

2.  Д09Б30 Хамед Каріна Мохаммедівна 151 

3.  Д09Б31 Шапіро Софія Віталіївна 167 

4.  Д09Б32 Романюк Кароліна Іллівна 158 
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ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила рейтинговий список станом на 13:00 

год. 27.08.2025 р.:  

№ 

п/п 

Номер особової 

справи 
ПІБ 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09Б31 Шапіро Софія Віталіївна 167 

2.  Д09Б32 Романюк Кароліна Іллівна 158 

3.  Д09Б30 Хамед Каріна Мохаммедівна 151 

4.  Д09Б29 Іванчук Микола Григорович 144 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування на місця 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб таких вступників на основі базової 

середньої освіти спеціальності D1 «Облік і оподаткування» денної форми 

навчання (додатковий прийом, перша хвиля): 

№ 

п/п 

Номер особової 

справи 
ПІБ 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09Б31 Шапіро Софія Віталіївна 167 

2.  Д09Б32 Романюк Кароліна Іллівна 158 

3.  Д09Б30 Хамед Каріна Мохаммедівна 151 

4.  Д09Б29 Іванчук Микола Григорович 144 

 

2. Галині КРОЯЛО списки вступників, рекомендованих до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

     Термін: до 12:00 год. 28.08.2025 р.  
 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що 27 серпня 2025 року завершилися вступні 

випробування на основі БСО, та станом на 13:00 27 серпня 2025 року 

виставлені такі бали для вступників на основі базової середньої освіти 

спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» денної форми навчання на місця за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб (додатковий прийом, перша хвиля): 

№ 

п/п 

Номер особової 

справи 
ПІБ 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09Ф39 Хамед Каріна Мохаммедівна 151 

2.  Д09Ф40 Шапіро Софія Віталіївна 167 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила рейтинговий список станом на 13:00 

год. 27.08.2025 р.:  
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№ 

п/п 

Номер особової 

справи 
ПІБ 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09Ф40 Шапіро Софія Віталіївна 167 

2.  Д09Ф39 Хамед Каріна Мохаммедівна 151 

 

ВИРІШИЛИ: 

2. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування на місця 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб таких вступників на основі базової 

середньої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок»денної форми навчання (додатковий прийом, перша хвиля): 

№ 

п/п 

Номер особової 

справи 
ПІБ 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09Ф40 Шапіро Софія Віталіївна 167 

2.  Д09Ф39 Хамед Каріна Мохаммедівна 151 

 

2. Галині КРОЯЛО списки вступників, рекомендованих до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

     Термін: до 12:00 год. 28.08.2025 р.  

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що 27 серпня 2025 року завершилися вступні 

випробування на основі БСО, та станом на 13:00 27 серпня 2025 року 

виставлені такі бали для вступників на основі базової середньої освіти 

спеціальності G15 «Технології легкої промисловості» денної форми навчання 

на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб (додатковий прийом, перша 

хвиля): 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09М51 Стовпюк Софія Михайлівна 140 

2.  Д09М52 Близнюк Михайло Олександрович  141 

3.  Д09М53 Боднар Ксенія Григорівна 146 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила рейтинговий список станом на 13:00 

год. 27.08.2025 р.:  

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09М53 Боднар Ксенія Григорівна 146 

2.  Д09М52 Близнюк Михайло Олександрович  141 

3.  Д09М51 Стовпюк Софія Михайлівна 140 
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ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб таких вступників на основі 

базової середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої промисловості» 

денної форми навчання (додатковий прийом, перша хвиля): 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09М53 Боднар Ксенія Григорівна 146 

2.  Д09М52 Близнюк Михайло Олександрович  141 

3.  Д09М51 Стовпюк Софія Михайлівна 140 

 

1. Галині КРОЯЛО списки вступників, рекомендованих до 

зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, сформувати в ЄДЕБО, 

розмістити на інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті навчального 

закладу. 

Термін: до 12:00 год. 28.08.2025 р.  

 

 

Голова Приймальної комісії            Алла ГАПЕЙ  

 
 
 

 

Відповідальний секретар           Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

25.08.2025 р.   09:30 год.                                                   №14 
 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про зарахування вступників на основі базової середньої освіти на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб з 01.09.2025 р. до числа студентів 

денної форми навчання (додатковий прийом, перша хвиля) 

      Алла ГАПЕЙ  
 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що відповідно до Правил прийому не пізніше 

12:00 год. 29 серпня 2025 року вступники на основі базової середньої освіти 

денної форми навчання (додатковий прийом, перша хвиля), які отримали 

рекомендації до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

повинні виконати вимоги до зарахування на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, в тому числі подати оригінали документів. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовими справами 

вступників на основі базової середньої освіти денної форми навчання 

(додатковий прийом, перша хвиля), та представила списки вступників, які були 

рекомендовані до зарахування за двома конкурсними пропозиціями на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб та відмовилися від вступу за однією із 

них, а саме: 

 за спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок»: 

№ 

п/п 

Номер особової 

справи 
ПІБ 

Конкурсний 

бал 

1.  Д09Ф39 Хамед Каріна Мохаммедівна 151 

2.  Д09Ф40 Шапіро Софія Віталіївна 167 
 

Враховуючи все це Галина КРОЯЛО повідомила що решта вступників на 

основі базової середньої освіти денної форми навчання, які отримали 

рекомендації до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

станом на 09:30 год. 29 серпня 2025 року виконали вимоги до зарахування 

(подали оригінали документів), та запропонувала їх зарахувати до числа 

студентів коледжу. 
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ВИРІШИЛИ:  
1. Зарахувати з 01.09.2025 р. до числа студентів коледжу денної 

форми навчання, які будуть навчатися за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, таких вступників: 
 

Спеціальність: D1 «Облік і оподаткування» 

Конкурсна пропозиція: «Облік і оподаткування на основі базової загальної 

середньої освіти» (додатковий прийом, перша хвиля): 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Шапіро Софія Віталіївна 

2.  Романюк Кароліна Іллівна 

3.  Хамед Каріна Мохаммедівна 

4.  Іванчук Микола Григорович 

 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі базової 

загальної середньої освіти» (додатковий прийом, перша хвиля): 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Боднар Ксенія Григорівна 

2.  Близнюк Михайло Олександрович  

3.  Стовпюк Софія Михайлівна 

 

2. Галині КРОЯЛО підготувати накази про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб сформувавши в ЄДЕБО 

Термін: до 18.00 год. 30.08.2025 р. 

  

 

Голова Приймальної комісії                Алла ГАПЕЙ  

 
 

 

 

Відповідальний секретар                Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

01.09.2025 р.                                                                        №15 
 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 
 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про погодження розкладу вступних випробувань – співбесід для 

вступників 2025 року Чернівецького фахового коледжу технологій та 

дизайну для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра на основі базової загальної середньої освіти, на основі повної 

загальної середньої освіти, на основі повної загальної середньої освіти та 

освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за денною та 

заочною формами здобуття освіти. 

           Галина КРОЯЛО 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка довела до відома присутніх, що у 2025 році для 

вступників на основі базової загальної середньої освіти за денною формою 

здобуття освіти за конкурсними пропозиціями: «Облік і оподаткування на 

основі базової загальної середньої освіти (додатковий прийом, друга хвиля)», 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок на основі базової 

загальної середньої освіти (додатковий прийом, друга хвиля)», «Технології 

легкої промисловості на основі базової загальної середньої освіти (додатковий 

прийом, друга хвиля)», для вступників на основі повної загальної середньої 

освіти за денною формою здобуття освіти за конкурсними пропозиціями: 

«Облік і оподаткування на основі повної загальної середньої освіти (додатковий 

прийом, перша хвиля)», «Технології легкої промисловості на основі повної 

загальної середньої освіти (додатковий прийом, перша хвиля)», для вступників 

на основі повної загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника за заочною формою здобуття освіти за конкурсними 

пропозиціями: «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок на 

основі повної загальної середньої освіти», «Технології легкої промисловості на 

основі освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника» з 01 вересня 

розпочався прийом заяв та документів.  

Правилами прийому визначено, що вступні випробування для вступників 

основі базової загальної середньої освіти, на основі повної загальної середньої 

освіти за денною формою здобуття освіти та для вступників основі повної 

загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого 

робітника за заочною формою здобуття освіти – співбесіди проводяться 24 
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вересня 2025 року, отож необхідно забезпечити можливість проведення 

співбесіди з приймальною комісією.  

Положенням про приймальну комісію визначено, що для проведення 

конкурсних вступних випробувань, формуються екзаменаційні групи (потоки); 

відповідно до цих груп (потоків) формуються відомості щодо результатів 

проведення індивідуальних усних співбесід. 

Результати екзаменів вносяться до Єдиної державної бази з питань освіти. 
 

 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Алла ГАПЕЙ, яка запропонувала у 2025 році сформувати потоки 

(екзаменаційні групи) на основі базової загальної середньої освіти, на основі 

повної загальної середньої освіти, на основі повної загальної середньої освіти 

та освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за денною та 

заочною формами здобуття освіти. Розподіл вступників здійснювати з 

урахуванням рекомендацій Міністерства охорони здоров’я України щодо 

організації протиепідемічних заходів при проведенні вступних випробувань у 

період карантину у зв'язку із поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19). 

Крім того, надати вступнику право самостійно обрати екзаменаційний 

потік у таких випадках: якщо вступник подав заяву до іншого закладу, де 

складатиме вступні іспити; у зв’язку з релігійними переконаннями або 

сімейними обставинами вступника.  
 

Галина КРОЯЛО, яка, враховуючи надані пропозиції, представила на 

розгляд та погодження розклад вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на основі на основі 

базової загальної середньої освіти, на основі повної загальної середньої освіти, 

на основі повної загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника за денною та заочною формами здобуття освіти на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 
 

Відбулось обговорення розкладів. 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодити розклади вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на основі базової 

загальної середньої освіти, на основі повної загальної середньої освіти, на 

основі повної загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника за денною та заочною формами здобуття освіти для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та 

подати їх на затвердження голові Приймальної комісії. 
 

2. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Галині КРОЯЛО: 

– Здійснювати розподіл вступників до екзаменаційних потоків відповідно 

до розкладу вступних випробувань з урахуванням бажання кожного вступника.  

– Сформувати відомості результатів вступних випробувань згідно з 

утвореними групами. 
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– Розмістити на стенді Приймальної комісії розклади вступних 

випробувань  для вступників 2025 року Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну. 

– Ознайомити членів Приймальної комісії та членів екзаменаційних комісій 

із розкладом вступних випробувань для вступників 2025 року на основі базової 

загальної середньої освіти, на основі повної загальної середньої освіти, на 

основі повної загальної середньої, освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника за денною та заочною формами здобуття освіти до 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну. 

  
Голова Приймальної комісії                Алла ГАПЕЙ  

 
 

 

Відповідальний секретар                Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
24.09.2025 р.  09:00                                                                      №16 

 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 
 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про зарахування результатів співбесіди щодо вступу за однією конкурсною 

пропозицією для участі в конкурсному відборі за іншою конкурсною 

пропозицію. 

     Галина КРОЯЛО 
 

2. Про перевірку даних вступників чоловічої статі віком від 18 років в додатку 

«Резерв +» згідно вимог листа Міністерства освіти і науки України від 

17.07.2025 р. № 1/14943-25 «Про деякі питання вступної кампанії 2025 року» 

     Алла ГАПЕЙ 
 

3. Про допуск вступників на основі базової середньої освіти (додатковий 

прийом, друга хвиля), повної загальної середньої освіти (додатковий 

прийом, перша хвиля) денної форми навчання та вступників на основі повної 

загальної середньої освіти заочної форми навчання до конкурсних вступних 

випробувань у 2025 році  

         Алла ГАПЕЙ  
 

Оголошення перерви засідання приймальної комісії - 09:20 

Продовження засідання приймальної комісії - 15:30 
 

4. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності G15 

«Технології легкої промисловості»  на основі базової середньої освіти денної 

форми навчання та рекомендування вступників до зарахування на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб (додатковий прийом, друга хвиля)». 

    Алла ГАПЕЙ 
 

5. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D1 «Облік і 

оподаткування» на основі повної загальної середньої освіти денної форми 

навчання та рекомендування вступників до зарахування на місця за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб (додатковий прийом, перша хвиля)». 

     Алла ГАПЕЙ 
 

6. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності G15 

«Технології легкої промисловості» на основі повної загальної середньої 

освіти денної форми навчання та рекомендування цих вступників до 

зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб (додатковий 

прийом, перша хвиля)». 

     Алла ГАПЕЙ 
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7. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D2 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»  на основі 

повної загальної середньої освіти заочної форми навчання та 

рекомендування цих вступників до зарахування на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб» (ЗФН). 

     Алла ГАПЕЙ 
 

8. Про виконання обсягів навчальної роботи, пов’язаних із проведенням 

вступних випробувань.  

     Галина КРОЯЛО 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка довела до відома присутніх, що згідно з пунктом 

4.2, розділу 4  Положення про співбесіду вступників  Чернівецького фахового 

коледжу технологій та дизайну (нова редакція), затвердженого Приймальною 

комісією коледжу 04.04.2025 року (протокол №1) рішенням приймальної 

комісії результати співбесіди щодо вступу на певну конкурсну пропозицію 

можуть бути зараховані за заявою вступника для участі в конкурсному відборі 

на іншу конкурсну пропозицію, для якої передбачено проходження співбесіди у 

Коледжі та представила на розгляд приймальній комісії заяви вступників 2025 

року які  з 01.09.2025 року стали студентами коледжу та навчаються за денною 

формою здобуття освіти та виявили бажання паралельно здобувати освіту за 

заочною формою здобуття освіти з другої спеціальності згідно списку: 

№ 

з/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) 

вступника 

1.  З11Ф02 Ферфелуца Ангеліна Василівна  

2.  З11Ф04 Ніколаєсі Ольга Русланівна 

3.  З11Ф06 Кирилюк Анастасія Геннадіївна 

4.  З11Ф08 Баранова Анастасія Олексіївна  

 
 

Відбулось обговорення щодо зарахування результатів співбесід 

проведених у 2025 році за конкурсною пропозицією «Технології легкої 

промисловості на основі повної загальної середньої освіти» (денної форми 

здобуття освіти) для участі в конкурсному відборі за конкурсною пропозицію 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок на основі повної 

загальної середньої освіти» (заочної форми здобуття освіти). 
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Погодити перенесення результатів співбесіди проведених у 2025 році 

вищезгаданим вступникам з конкурсної пропозиції «Технології легкої 

промисловості на основі повної загальної середньої освіти» (денної форми 

здобуття освіти) для участі в конкурсному відборі за конкурсною пропозицію 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок на основі повної 

загальної середньої освіти» (заочної форми здобуття освіти). 
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2. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Галині КРОЯЛО 

внести до ЄДЕБО результати вступних випробувань вищезгаданих вступників 

для участі в конкурсному відборі за конкурсною пропозицію «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок на основі повної загальної 

середньої освіти» (заочної форми здобуття освіти) згідно з результатами їх 

співбесіди з конкурсної пропозиції «Технології легкої промисловості на основі 

повної загальної середньої освіти» (денної форми здобуття освіти) . 

 

 ІІ. СЛУХАЛИ: 

Алла ГАПЕЙ, яка довела до відома присутніх, що на виконання пункту 5 

листа Міністерства освіти і науки України від 17.07.2025 р. № 1/14943-25 «Про 

деякі питання вступної кампанії 2025 року» Приймальна комісія має виконати 

перевірку військово облікових документів створених в електронній формі. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила на розгляд приймальній комісії 

особові справи вступників чоловічої статі віком від 18 років та повідомила що у 

поданих ними військово облікових документах не було виявлено повідомлень 

про вчинення правопорушень (перебування у розшуку, порушення правил 

військового обліку)  та стоять на військовому обліку згідно місця прописки. Та 

запропонувала згідно  вимог листа Міністерства освіти і науки України від 

17.07.2025 р. № 1/14943-25 «Про деякі питання вступної кампанії 2025 року» 

виконати перевірку військово облікових документів за допомогою додатку 

«Резерв +» вступників віком від 18 років згідно списку: 

  

№ 

з/п 
Прізвище, ім’я, по батькові вступника 

1.  Дудко Дмитро Володимирович 

2.  Дячук Микола Сергійович 

3.  Петрашишен Вадим Анатолійович 

4.  Рахманов Артур Садикжонович 

5.  Торопій Микола Іванович 

6.  Трохин Василь Георгійович 

7.  Цибуляк Володимир Васильович 

 

Відбулась перевірка даних в додатку «Резерв +». 

Виконали перевірку даних в додатку «Резерв +» згідно вимог листа 

Міністерства освіти і науки України від 17.07.2025 р. № 1/14943-25 «Про деякі 

питання вступної кампанії 2025 року». Зафіксували, що немає розбіжностей з 

інформацією значеною у документах поданих вступниками.  
 

ВИРІШИЛИ: 

1. Подані документи пройшли перевірку даних в додатку «Резерв +» та 

відповідають вимогам чинного законодавства. 
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2. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Галині КРОЯЛО 

долучити копії скріншотів перевірки даних в додатку «Резерв +»  до матеріалів 

приймальної кампанії та в особові справи вищезгаданих вступників. 

 

ІIІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка наголосила, що згідно з Правилами прийому та 

розкладом вступних випробувань 2025 року, вступники на основі базової 

середньої освіти (додатковий прийом, друга хвиля) денної форми навчання, та 

вступники на основі повної загальної середньої освіти (додатковий прийом, 

перша хвиля) денної форми навчання, на основі повної загальної середньої 

освіти заочної форми, які не здавали НМТ, що претендують на місця кошти 

фізичних та/або юридичних осіб складають вступні іспити в коледжі 24.09.2025 

року.  

Враховуючи це, необхідно допустити до складання конкурсних вступних 

випробувань вступників на основі базової середньої освіти (додатковий 

прийом, друга хвиля), повної загальної середньої освіти (додатковий прийом, 

перша хвиля) денної форми навчання та вступники на основі повної загальної 

середньої освіти заочної форми, які подали заяву з документами для вступу до 

коледжу до 18:00 23 вересня 2025 року. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовими справами 

вступників на основі базової середньої освіти (додатковий прийом, друга 

хвиля), повної загальної середньої освіти (додатковий прийом, перша хвиля) 

денної форми навчання та вступники на основі повної загальної середньої 

освіти заочної форми, що претендують на місця кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, та зауважила, що всі вони згідно з Правилами прийому мають 

право брати участь у конкурсних вступних випробуваннях 2025 року.  

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Допустити до конкурсних вступних випробувань 2025 року таких 

вступників на основі базової середньої освіти та повної загальної середньої 

освіти денної форми навчання, а також вступників на основі повної загальної 

середньої освіти заочної форми  згідно з порядком реєстрації заяв на 

спеціальності: 

 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі базової 

загальної середньої освіти (додатковий прийом, друга хвиля)»: 

 

 

 
 

№ 

п/п 
Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д09М54 Житарюк Андрій Валентинович 
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Спеціальність: D1 «Облік і оподаткування» 

Конкурсна пропозиція: «Облік і оподаткування на основі повної загальної 

середньої освіти (додатковий прийом, перша хвиля)» 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі повної 

загальної середньої освіти (додатковий прийом, перша хвиля)»: 

 

 

 
 

 

Спеціальність: D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок» 

Конкурсна пропозиція: «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок на основі повної загальної середньої освіти» 

 

 

 

 

 

 

ОГОЛОШЕННЯ ПЕРЕРВИ: 

О 09:20 засідання перервано у зв’язку з проведенням співбесід для 

вступників на основі базової загальної середньої освіти спеціальності G15 

«Технології легкої промисловості» (додатковий прийом, друга хвиля) денної 

№ 

п/п 
Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д11Б27 Морфей Ангеліна Петрівна 

2.  Д11Б28 Торопій Микола Іванович 

3.  Д11Б29 Дудко Дмитро Володимирович 

4.  Д11Б30 Трохин Василь Георгійович 

5.  Д11Б31 Цибуляк Володимир Васильович 

6.  Д11Б33 Петрашишен Вадим Анатолійович 

7.  Д11Б34 Дячук Микола Сергійович 

8.  Д11Б35 Сеник Алла Юріївна 

9.  Д11Б36 Кицелюк Анатолій Андрійович 

№ 

п/п 
Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д11М34 Мунтян Лоридана Вячеславівна  

2.  Д11М35 Катан Доріна Дорінівна  

3.  Д11М36 Торопій Микола Іванович 

4.  Д11М37 Дудко Дмитро Володимирович  

5.  Д11М38 Трохин Василь Георгійович  

6.  Д11М39 Цибуляк Володимир Васильович  

7.  Д11М41 Дячук Микола Сергійович  

8.  Д11М42 Сеник Алла Юріївна  

№ 

п/п 
Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  З11Ф13 Урсуляк Христина Вікторівна  

2.  З11Ф15 Туряк Микола Петрович  
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форми навчання, на основі повної загальної середньої освіти спеціальностей D1 

«Облік і оподаткування», G15 «Технології легкої промисловості» (додатковий 

прийом, перша хвиля) денної форми навчання та спеціальності D2 «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» заочної форми навчання. 

 

Тривалість перерви: з 09:00-15:30.               
 

ПРОДОВЖЕННЯ ЗАСІДАННЯ: 

О 15:30 засідання відновлено у повному складі. 

 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що сьогодні, 24 вересня 2025 року 

відбулися вступні випробування для вступників на основі базової середньої 

освіти спеціальності G15 «Технології легкої промисловості» денної форми 

навчання та склалася така рейтингова ситуація: 

 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09М54 Житарюк Андрій Валентинович 165 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила рейтинговий список станом на 15:30 

год. 24.09.2025 р.:  

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09М54 Житарюк Андрій Валентинович 165 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб таких вступників на основі базової 

загальної середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої 

промисловості» (додатковий прийом, друга хвиля) денної форми навчання: 

 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д09М54 Житарюк Андрій Валентинович 165 

 

2. Галині КРОЯЛО список вступників, рекомендованих до 

зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, сформувати в ЄДЕБО, 

розмістити на інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 25.09.2025 р.  
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V. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка представила рейтинговий список вступників на основі 

повної загальної середньої освіти спеціальності D1 «Облік і оподаткування» 

денної форми навчання: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11Б35 Сеник Алла Юріївна 171 

2.  Д11Б36 Кицелюк Анатолій Андрійович 170 

3.  Д11Б32 Рахманов Артур Садикджонович 169 

4.  Д11Б30 Трохин Василь Георгійович 168 

5.  Д11Б26 Лапіна Анастасія Віталіївна 166 

6.  Д11Б27 Морфей Ангеліна Петрівна 163 

7.  Д11Б31 Цибуляк Володимир Васильович 163 

8.  Д11Б34 Дячук Микола Сергійович 160 

9.  Д11Б28 Торопій Микола Іванович 158 

10.  Д11Б33 Петрашишен Вадим Анатолійович 158 

11.  Д11Б29 Дудко Дмитро Володимирович 
не з'явився на 

вступну співбесіду 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила списки вступників: 

- які не з'явилася на вступну співбесіду з української мови та 

математики без вказання на те поважних причин: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11Б29 Дудко Дмитро Володимирович 
не з'явився на 

вступну співбесіду 
 

- які після вступних іспитів забрали документи за власним бажанням 

або відмовились від участі в конкурсі за цією конкурсною пропозицією: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11Б27 Морфей Ангеліна Петрівна 163 

2.  Д11Б28 Торопій Микола Іванович 158 

3.  Д11Б30 Трохин Василь Георгійович 168 

4.  Д11Б34 Дячук Микола Сергійович 160 
 

Враховуючи це, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий 

список станом на 15:30 год. 24.09.2025 р.:  

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11Б35 Сеник Алла Юріївна 171 
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2.  Д11Б36 Кицелюк Анатолій Андрійович 170 

3.  Д11Б32 Рахманов Артур Садикджонович 169 

4.  Д11Б26 Лапіна Анастасія Віталіївна 166 

5.  Д11Б31 Цибуляк Володимир Васильович 163 

6.  Д11Б33 Петрашишен Вадим Анатолійович 158 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб таких вступників на основі повної 

загальної середньої освіти спеціальності D1 «Облік і оподаткування» 

(додатковий прийом, перша хвиля) денної форми навчання: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11Б35 Сеник Алла Юріївна 171 

2.  Д11Б36 Кицелюк Анатолій Андрійович 170 

3.  Д11Б32 Рахманов Артур Садикджонович 169 

4.  Д11Б26 Лапіна Анастасія Віталіївна 166 

5.  Д11Б31 Цибуляк Володимир Васильович 163 

6.  Д11Б33 Петрашишен Вадим Анатолійович 158 

 

2. Галині КРОЯЛО список вступників, рекомендованих до зарахування 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 25.09.2025 р. 

 

VІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка представила рейтинговий список вступників на основі 

повної загальної середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої 

промисловості» денної форми навчання: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М35 Катан Доріна Дорінівна  171 

2.  Д11М42 Сеник Алла Юріївна  171 

3.  Д11М40 Рахманов Артур Садикджонович 169 

4.  Д11М38 Трохин Василь Георгійович  168 

5.  Д11М34 Мунтян Лоридана Вячеславівна  166 

6.  Д11М39 Цибуляк Володимир Васильович  163 

7.  Д11М41 Дячук Микола Сергійович  160 

8.  Д11М36 Торопій Микола Іванович 158 

9.  Д11М37 Дудко Дмитро Володимирович  не з'явився на 

вступну співбесіду 
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ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила списки вступників: 

- які не з'явилася на вступну співбесіду з української мови та 

математики без вказання на те поважних причин: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М37 Дудко Дмитро Володимирович 
не з'явився на 

вступну співбесіду 
 

- які після вступних іспитів забрали документи за власним бажанням 

або відмовились від участі в конкурсі за цією конкурсною пропозицією: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

ПІБ 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М39 Цибуляк Володимир Васильович  163 

2.  Д11М42 Сеник Алла Юріївна  171 

 
Враховуючи це, Галина КРОЯЛО представила новий рейтинговий 

список станом на 15:30 год. 24.09.2025 р.:  

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М35 Катан Доріна Дорінівна  171 

2.  Д11М40 Рахманов Артур Садикджонович 169 

3.  Д11М38 Трохин Василь Георгійович  168 

4.  Д11М34 Мунтян Лоридана Вячеславівна  166 

5.  Д11М41 Дячук Микола Сергійович  160 

6.  Д11М36 Торопій Микола Іванович 158 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб таких вступників на основі повної 

загальної середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої 

промисловості» (додатковий прийом, перша хвиля) денної форми навчання: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М35 Катан Доріна Дорінівна  171 

2.  Д11М40 Рахманов Артур Садикджонович 169 

3.  Д11М38 Трохин Василь Георгійович  168 

4.  Д11М34 Мунтян Лоридана Вячеславівна  166 

5.  Д11М41 Дячук Микола Сергійович  160 

6.  Д11М36 Торопій Микола Іванович 158 
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2. Галині КРОЯЛО список вступників, рекомендованих до зарахування 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 25.09.2025 р.  
 

VІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що також сьогодні, 24 вересня 2025 року 

відбулися вступні випробування для вступників на основі повної загальної 

середньої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» заочної форми навчання та склалася така рейтингова 

ситуація: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  З11Ф02 Ферфелуца Ангеліна Василівна  200 

2.  З11Ф06 Кирилюк Анастасія Геннадіївна 197 

3.  З11Ф08 Баранова Анастасія Олексіївна  191 

4.  З11Ф10 Гуменюк Ангеліна Василівна  188 

5.  З11Ф07 Джус Кароліна 184 

6.  З11Ф03 Туряк Христина Петрівна  177 

7.  З11Ф09 Антонюк Анна Олегівна  175 

8.  З11Ф17 Мінтенко Анастасія Миколаївна  173 

9.  З11Ф05 Морар Анастасія Дмитрівна  171 

10.  З11Ф12 Кут Людмила Вячеславівна 167 

11.  З11Ф16 Савчук Артем Сергійович  164 

12.  З11Ф01 Морфей Ангеліна Петрівна  163 

13.  З11Ф04 Ніколаєсі Ольга Русланівна  152 

14.  З11Ф14 Руснак Анна Петрівна  152 

15.  З11Ф11 Дімед Анна Степанівна  150 

16.  З11Ф13 Урсуляк Христина Вікторівна  148 

17.  З11Ф15 Туряк Микола Петрович  146 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила рейтинговий список станом на 15:30 

год. 24.09.2025 р.:  

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  З11Ф02 Ферфелуца Ангеліна Василівна  200 

2.  З11Ф06 Кирилюк Анастасія Геннадіївна 197 

3.  З11Ф08 Баранова Анастасія Олексіївна  191 

4.  З11Ф10 Гуменюк Ангеліна Василівна  188 

5.  З11Ф07 Джус Кароліна 184 

6.  З11Ф03 Туряк Христина Петрівна  177 
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7.  З11Ф09 Антонюк Анна Олегівна  175 

8.  З11Ф17 Мінтенко Анастасія Миколаївна  173 

9.  З11Ф05 Морар Анастасія Дмитрівна  171 

10.  З11Ф12 Кут Людмила Вячеславівна 167 

11.  З11Ф16 Савчук Артем Сергійович  164 

12.  З11Ф01 Морфей Ангеліна Петрівна  163 

13.  З11Ф04 Ніколаєсі Ольга Русланівна  152 

14.  З11Ф14 Руснак Анна Петрівна  152 

15.  З11Ф11 Дімед Анна Степанівна  150 

16.  З11Ф13 Урсуляк Христина Вікторівна  148 

17.  З11Ф15 Туряк Микола Петрович  146 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб таких вступників на основі повної 

загальної середньої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок»  заочної форми навчання: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  З11Ф02 Ферфелуца Ангеліна Василівна  200 

2.  З11Ф06 Кирилюк Анастасія Геннадіївна 197 

3.  З11Ф08 Баранова Анастасія Олексіївна  191 

4.  З11Ф10 Гуменюк Ангеліна Василівна  188 

5.  З11Ф07 Джус Кароліна 184 

6.  З11Ф03 Туряк Христина Петрівна  177 

7.  З11Ф09 Антонюк Анна Олегівна  175 

8.  З11Ф17 Мінтенко Анастасія Миколаївна  173 

9.  З11Ф05 Морар Анастасія Дмитрівна  171 

10.  З11Ф12 Кут Людмила Вячеславівна 167 

11.  З11Ф16 Савчук Артем Сергійович  164 

12.  З11Ф01 Морфей Ангеліна Петрівна  163 

13.  З11Ф04 Ніколаєсі Ольга Русланівна  152 

14.  З11Ф14 Руснак Анна Петрівна  152 

15.  З11Ф11 Дімед Анна Степанівна  150 

16.  З11Ф13 Урсуляк Христина Вікторівна  148 

17.  З11Ф15 Туряк Микола Петрович  146 

 

2. Галині КРОЯЛО список вступників, рекомендованих до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 25.09.2025 р.  
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VІІІ. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка довела до відома присутніх розрахунок обсягів 

виконання викладачами навчальної роботи, пов’язаних із проведенням 

вступних випробувань на основі базової середньої освіти. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Галині КРОЯЛО, підготувати та подати на затвердження голові 

Приймальної комісії розрахунок педагогічного навантаження, пов’язаного з 

проведенням вступних випробувань. 
 

 

 

Голова Приймальної комісії                Алла ГАПЕЙ  

 
 

 

Відповідальний секретар                Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

26.09.2025 р.   11:30 год.                                                   №17 
 

ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про зарахування вступників на основі базової середньої освіти на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб з 01.10.2025 р. до числа студентів 

денної форми навчання (додатковий прийом, друга хвиля) 

     Алла ГАПЕЙ  

2. Про зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб з 01.10.2025 р. до числа 

студентів денної форми навчання (додатковий прийом, перша хвиля) 

          Алла ГАПЕЙ  

3. Про зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб з 01.10.2025 р. до числа 

студентів заочної форми навчання 

          Алла ГАПЕЙ  

4. Про погодження розкладу вступних випробувань – співбесід для вступників 

2025 року Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра на 

основі повної загальної середньої освіти, на основі повної загальної 

середньої, освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого 

робітника за денною та заочною формами здобуття освіти. 

           Галина КРОЯЛО 
 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка повідомила, що відповідно до Правил прийому не 

пізніше 12:00 год. 29 вересня 2025 року вступники на основі базової середньої 

освіти денної форми навчання (додатковий прийом, друга хвиля), які отримали 

рекомендації до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

повинні виконати вимоги до зарахування на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, в тому числі подати оригінали документів. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовою справою 

вступника на основі базової середньої освіти денної форми навчання 

(додатковий прийом, друга хвиля), Житарюка Андрія Валентиновича та 
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повідомила що станом на 11:30 год. 26 вересня 2025 року вступник виконав 

вимоги до зарахування (подав оригінали документів), та запропонувала 

зарахувати його до числа студентів коледжу. 
 
 

ВИРІШИЛИ:  
1. Зарахувати з 01.10.2025 р. до числа студентів коледжу денної форми 

навчання, які будуть навчатися за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

таких вступників: 
 

Спеціальність 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі базової 

загальної середньої освіти» (додатковий прийом, друга хвиля): 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Житарюк Андрій Валентинович 

 

2. Галині КРОЯЛО підготувати наказ про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб сформувавши в ЄДЕБО 

Термін: до 18.00 год. 30.09.2025 р. 
 

 ІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що відповідно до Правил прийому не пізніше 

12:00 год. 29 вересня 2025 року вступники на основі повної загальної середньої 

освіти денної форми навчання (додатковий прийом, перша хвиля), які отримали 

рекомендації до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

повинні виконати вимоги до зарахування на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб, в тому числі подати оригінали документів. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовими справами 

вступників на основі повної загальної середньої освіти денної форми навчання 

(додатковий прийом, перша хвиля), та представила список вступників, які були 

рекомендовані до зарахування за двома конкурсними пропозиціями на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб та відмовилися від вступу за однією із 

них, а саме: 

 за спеціальністю G15 «Технології легкої промисловості»: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М40 Рахманов Артур Садикджонович 169 
 

Враховуючи все це Галина КРОЯЛО повідомила що решта вступників на 

основі базової середньої освіти денної форми навчання, які отримали 

рекомендації до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 
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станом на 11:30 год. 26 вересня 2025 року виконали вимоги до зарахування 

(подали оригінали документів), та запропонувала їх зарахувати до числа 

студентів коледжу. 
 

ВИРІШИЛИ:  
1. Зарахувати з 01.10.2025 р. до числа студентів коледжу денної форми 

навчання, які будуть навчатися за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

таких вступників: 
 

Спеціальність: D1 «Облік і оподаткування» 

Конкурсна пропозиція: «Облік і оподаткування на основі повної загальної 

середньої освіти» (додатковий прийом, перша хвиля): 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Кицелюк Анатолій Андрійович 

2.  Лапіна Анастасія Віталіївна 

3.  Петрашишен Вадим Анатолійович 

4.  Рахманов Артур Садикджонович 

5.  Сеник Алла Юріївна 

6.  Цибуляк Володимир Васильович 

 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі повної 

загальної середньої освіти» (додатковий прийом, перша хвиля): 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Дячук Микола Сергійович  

2.  Катан Доріна Дорінівна  

3.  Мунтян Лоридана Вячеславівна  

4.  Торопій Микола Іванович 

5.  Трохин Василь Георгійович  

 

2. Галині КРОЯЛО підготувати накази про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб сформувавши в ЄДЕБО 

Термін: до 18.00 год. 30.09.2025 р. 

  

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка також нагадала, що відповідно до Правил прийому не 

пізніше 12:00 год. 29 вересня 2025 року вступники на основі повної загальної 

середньої освіти заочної форми навчання, які отримали рекомендації до 

зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повинні виконати 

вимоги до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, в 

тому числі подати оригінали документів. 
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ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовими справами 

вступників на основі повної загальної середньої освіти заочної форми навчання, 

та представила список вступників, які отримали рекомендації до зарахування на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб та станом на 11:30 год. 26 

вересня 2025 року виконали вимоги до зарахування (подали оригінали 

документів), та запропонувала їх зарахувати до числа студентів коледжу. 
 
 

ВИРІШИЛИ:  
1. Зарахувати з 01.10.2025 р. до числа студентів коледжу заочної форми 

навчання, які будуть навчатися за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

таких вступників: 

 
 

Спеціальність: D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок»   

Конкурсна пропозиція: «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок на основі повної загальної середньої освіти» : 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Антонюк Анна Олегівна  

2.  Баранова Анастасія Олексіївна  

3.  Гуменюк Ангеліна Василівна  

4.  Джус Кароліна 

5.  Дімед Анна Степанівна  

6.  Кирилюк Анастасія Геннадіївна 

7.  Кут Людмила Вячеславівна 

8.  Мінтенко Анастасія Миколаївна  

9.  Морар Анастасія Дмитрівна  

10.  Морфей Ангеліна Петрівна  

11.  Ніколаєсі Ольга Русланівна  

12.  Руснак Анна Петрівна  

13.  Савчук Артем Сергійович  

14.  Туряк Микола Петрович  

15.  Туряк Христина Петрівна  

16.  Урсуляк Христина Вікторівна  

17.  Ферфелуца Ангеліна Василівна  

 
2. Галині КРОЯЛО підготувати накази про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб сформувавши в ЄДЕБО 

Термін: до 18.00 год. 30.09.2025 р. 
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ІV. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка довела до відома присутніх, що у 2025 році для 

вступників на основі повної загальної середньої освіти за денною формою 

здобуття освіти за конкурсною пропозицією: «Технології легкої промисловості 

на основі повної загальної середньої освіти (додатковий прийом, друга хвиля)», 

для вступників на основі повної загальної середньої освіти та освітньо-

кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за заочною формою здобуття 

освіти за конкурсними пропозиціями: «Фінанси, банківська справа, страхування 

та фондовий ринок на основі повної загальної середньої освіти (додатковий 

прийом)», «Технології легкої промисловості на основі освітньо-

кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника (додатковий прийом)» з 01 

жовтня 2025 року розпочнеться прийом заяв та документів.  

Правилами прийому визначено, що вступні випробування для вступників 

на основі повної загальної середньої освіти – співбесіди проводяться 14 жовтня 

2025 року, отож необхідно забезпечити можливість проведення співбесіди з 

приймальною комісією.  

Положенням про приймальну комісію визначено, що для проведення 

конкурсних вступних випробувань, формуються екзаменаційні групи (потоки); 

відповідно до цих груп (потоків) формуються відомості щодо результатів 

проведення індивідуальних усних співбесід. 

Результати екзаменів вносяться до Єдиної державної бази з питань освіти. 
 

 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Алла ГАПЕЙ, яка запропонувала у 2025 році сформувати потоки 

(екзаменаційні групи) на основі повної загальної середньої освіти, на основі 

повної загальної середньої освіти та освітньо-кваліфікаційного рівня 

кваліфікованого робітника за денною та заочною формами здобуття освіти. 

Розподіл вступників здійснювати з урахуванням рекомендацій Міністерства 

охорони здоров’я України щодо організації протиепідемічних заходів при 

проведенні вступних випробувань у період карантину у зв'язку із поширенням 

коронавірусної хвороби (СОVID-19). 

Крім того, надати вступнику право самостійно обрати екзаменаційний 

потік у таких випадках: якщо вступник подав заяву до іншого закладу, де 

складатиме вступні іспити; у зв’язку з релігійними переконаннями або 

сімейними обставинами вступника.  
 

Галина КРОЯЛО, яка, враховуючи надані пропозиції, представила на 

розгляд та погодження розклад вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на основі повної 

загальної середньої освіти, на основі повної загальної середньої освіти та 

освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за денною та 

заочною формами здобуття освіти на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб. 
 

Відбулось обговорення розкладів. 
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ВИРІШИЛИ: 

1. Погодити розклади вступних випробувань для вступників 2025 року 

Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну на основі повної 

загальної середньої освіти, на основі повної загальної середньої освіти та 

освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за денною та 

заочною формами здобуття освіти на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра та подати їх на затвердження голові Приймальної комісії. 
 

2. Відповідальному секретареві Приймальної комісії Галині КРОЯЛО: 

– Здійснювати розподіл вступників до екзаменаційних потоків відповідно 

до розкладу вступних випробувань з урахуванням бажання кожного вступника.  

– Сформувати відомості результатів вступних випробувань згідно з 

утвореними групами. 

– Розмістити на стенді Приймальної комісії розклади вступних 

випробувань  для вступників 2025 року Чернівецького фахового коледжу 

технологій та дизайну. 

– Ознайомити членів Приймальної комісії та членів екзаменаційних комісій 

із розкладом вступних випробувань для вступників 2025 року на основі повної 

загальної середньої освіти, на основі повної загальної середньої освіти та 

освітньо-кваліфікаційного рівня кваліфікованого робітника за денною та 

заочною формами здобуття освіти на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб до Чернівецького фахового коледжу технологій та дизайну. 

 

 

 

Голова Приймальної комісії                Алла ГАПЕЙ  

 
 

 

 

Відповідальний секретар                Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

14.10.2025 р.  15:20                                                                    №18 

 
ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 
 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про перевірку даних вступників чоловічої статі віком від 18 років в додатку 

«Резерв +» згідно вимог листа Міністерства освіти і науки України від 

17.07.2025 р. № 1/14943-25 «Про деякі питання вступної кампанії 2025 року» 

     Алла ГАПЕЙ 
 

2. Про допуск вступників денної форми навчання на основі повної загальної 

середньої освіти до конкурсних вступних випробувань у 2025 році. 

     Алла ГАПЕЙ 
 

Оголошення перерви засідання приймальної комісії - 15:30 

Продовження засідання приймальної комісії - 16:00 
 

3. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності G15 

«Технології легкої промисловості» на основі повної загальної середньої 

освіти денної форми навчання та рекомендування цих вступників до 

зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб (додатковий 

прийом, друга хвиля)». 

     Алла ГАПЕЙ 
 

4. Про формування рейтингового списку вступників спеціальності D2 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»  на основі 

повної загальної середньої освіти заочної форми навчання та 

рекомендування цих вступників до зарахування на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб (додатковий прийом)». 

     Алла ГАПЕЙ 

5. Про виконання обсягів навчальної роботи, пов’язаних із проведенням 

вступних випробувань.  

     Галина КРОЯЛО 

 

 І. СЛУХАЛИ: 

Алла ГАПЕЙ, яка довела до відома присутніх, що на виконання пункту 5 

листа Міністерства освіти і науки України від 17.07.2025 р. № 1/14943-25 «Про 

деякі питання вступної кампанії 2025 року» Приймальна комісія має виконати 

перевірку військово облікових документів створених в електронній формі. 
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ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила на розгляд приймальній комісії 

особову справу вступника чоловічої статі віком від 18 років Маланчука Вадима 

Флорійовича (номер особової справи – Д11М43), та повідомила що у поданих 

ними військово облікових документах не було виявлено повідомлень про 

вчинення правопорушень (перебування у розшуку, порушення правил 

військового обліку)  та він стоїть на військовому обліку згідно місця прописки. 

Та запропонувала згідно  вимог листа Міністерства освіти і науки України від 

17.07.2025 р. № 1/14943-25 «Про деякі питання вступної кампанії 2025 року» 

виконати перевірку його військово облікових документів за допомогою додатку 

«Резерв +». 

   

Відбулась перевірка даних в додатку «Резерв +». 
 

ВИРІШИЛИ: 

Виконали перевірку даних в додатку «Резерв +» згідно вимог листа 

Міністерства освіти і науки України від 17.07.2025 р. № 1/14943-25 «Про деякі 

питання вступної кампанії 2025 року». Зафіксували, що немає розбіжностей з 

інформацією значеною у документах поданих вступником.  

 

ІI. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка наголосила, що згідно з Правилами прийому та 

розкладом вступних випробувань 2025 року, вступники на основі повної 

загальної середньої освіти (додатковий прийом, друга хвиля) денної форми 

навчання, які не здавали НМТ, складають вступні випробування у формі 

співбесіди 14.10.2025 р. 

Враховуючи це, необхідно допустити до складання конкурсних вступних 

випробувань вступників на основі повної загальної середньої освіти 

(додатковий прийом, друга хвиля) денної форми навчання, які подали заяву з 

документами для вступу до коледжу станом на 18:00 год. 13 жовтня 2025 року 

включно. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила присутніх з особовими справами 

вступників на основі повної загальної середньої освіти, які згідно з Правилами 

прийому мають право брати участь у конкурсних вступних випробуваннях 2025 

року.  

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Допустити до конкурсних вступних випробувань 2025 року таких вступників 

денної форми навчання на основі повної загальної середньої освіти згідно з 

порядком реєстрації заяв на спеціальності:  

 

Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 



3 

 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі повної 

загальної середньої освіти (додатковий прийом, друга хвиля)»: 

 

ОГОЛОШЕННЯ ПЕРЕРВИ: 

О 15:30 засідання перервано у зв’язку з проведенням співбесід для 

вступників на основі повної загальної середньої освіти спеціальності G15 

«Технології легкої промисловості» (додатковий прийом, друга хвиля) денної 

форми навчання. 

 

Тривалість перерви: з 15:30-16:00.               
 

ПРОДОВЖЕННЯ ЗАСІДАННЯ: 

О 16:00 засідання відновлено у повному складі. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка зазначила, що сьогодні, 14 жовтня 2025 року 

відбулися вступні випробування для вступників на основі повної загальної 

середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої промисловості» денної 

форми навчання та склалася така рейтингова ситуація: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М43 Маланчук Вадим Флорійович 146 

 

Галина КРОЯЛО, яка представила рейтинговий список станом на 16:00 

год. 14.10.2025 р.:  

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М43 Маланчук Вадим Флорійович 146 

 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб таких вступників на основі повної 

загальної середньої освіти спеціальності G15 «Технології легкої 

промисловості» (додатковий прийом, друга хвиля) денної форми навчання: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  Д11М43 Маланчук Вадим Флорійович 146 

№ 

п/п 
Номер особової 

справи 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Д11М43 Маланчук Вадим Флорійович 
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2. Галині КРОЯЛО список вступників, рекомендованих до зарахування 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 15.10.2025 р.  

 

ІV. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка повідомила, що також сьогодні, 14 жовтня 2025 року 

відбулися вступні випробування для вступників на основі повної загальної 

середньої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» заочної форми навчання та склалася така рейтингова 

ситуація: 

 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  З11Ф18 Аперчой Олександрина Дмитрівна 181 

2.  З11Ф19 Койцан Анастасія Іллівна 174 

3.  З11Ф20 Берник Ангеліна Олександрівна  169 

4.  З11Ф21 Гапей Ольга Дмитрівна 167 

5.  З11Ф22 Бужниця Марина Дмитрівна 168 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка представила рейтинговий список станом на 16:00 

год. 14.10.2025 р.:  

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  З11Ф18 Аперчой Олександрина Дмитрівна 181 

2.  З11Ф19 Койцан Анастасія Іллівна 174 

3.  З11Ф20 Берник Ангеліна Олександрівна  169 

4.  З11Ф22 Бужниця Марина Дмитрівна 168 

5.  З11Ф21 Гапей Ольга Дмитрівна 167 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. На підставі рейтингового списку, рекомендувати до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб таких вступників на основі повної 

загальної середньої освіти спеціальності D2 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» (додатковий прийом) заочної форми 

навчання: 

№ 

п/п 

Номер 

особової 

справи 

Прізвище, ім'я, по батькові вступника 
Конкурсний 

бал 

1.  З11Ф18 Аперчой Олександрина Дмитрівна 181 

2.  З11Ф19 Койцан Анастасія Іллівна 174 
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3.  З11Ф20 Берник Ангеліна Олександрівна  169 

4.  З11Ф22 Бужниця Марина Дмитрівна 168 

5.  З11Ф21 Гапей Ольга Дмитрівна 167 

 

2. Галині КРОЯЛО список вступників, рекомендованих до зарахування за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, сформувати в ЄДЕБО, розмістити на 

інформаційному стенді Приймальної комісії та сайті коледжу. 

Термін: до 12:00 год. 15.10.2025 р.  

 

V. СЛУХАЛИ: 

Галину КРОЯЛО, яка довела до відома присутніх розрахунок обсягів 

виконання викладачами навчальної роботи, пов’язаних із проведенням 

вступних випробувань на основі базової середньої освіти. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Галині КРОЯЛО, підготувати та подати на затвердження голові 

Приймальної комісії розрахунок педагогічного навантаження, пов’язаного з 

проведенням вступних випробувань. 
 

 

 

Голова Приймальної комісії                Алла ГАПЕЙ  

 
 

 

Відповідальний секретар                Галина КРОЯЛО 



ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ 
ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ 

ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ 

 
 

17.10.2025 р.  11:30 год.                                                   №19 

 
ПРИСУТНІ: Вікторія ЛАГОТЮК, Надія КИСИЛИЦЯ, Галина 

АНДРОСОВА, Софія БОГДАН, Ольга ВІХРОВА 

 

Голова Приймальної комісії:      Алла ГАПЕЙ  

Відповідальний секретар:        Галина КРОЯЛО 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Про зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб з 20.10.2025 р. до числа 

студентів денної форми навчання (додатковий прийом, друга хвиля). 

          Алла ГАПЕЙ  

2. Про зарахування вступників на основі повної загальної середньої освіти на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб з 20.10.2025 р. до числа 

студентів заочної форми навчання (додатковий прийом). 

          Алла ГАПЕЙ  

 

І. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка повідомила, що відповідно до Правил прийому не 

пізніше 12:00 год. 16 жовтня 2025 року вступники на основі повної загальної 

середньої освіти денної форми навчання (додатковий прийом, друга хвиля), які 

отримали рекомендації до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних 

осіб, повинні виконати вимоги до зарахування на місця за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб, в тому числі подати оригінали документів. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовою справою 

вступника на основі повної загальної середньої освіти денної форми навчання 

(додатковий прийом, друга хвиля), Маланчука Вадима Флорійовича (номер 

особової справи: Д11М43) та повідомила що станом на 12:00 год. 16 жовтня 

2025 року вступник виконав вимоги до зарахування (подав оригінали 

документів), та запропонувала зарахувати його до числа студентів коледжу. 
 
 

ВИРІШИЛИ:  
1. Зарахувати з 20.10.2025 р. до числа студентів коледжу денної форми 

навчання, які будуть навчатися за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

таких вступників: 
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Спеціальність: G15 «Технології легкої промисловості» 

Конкурсна пропозиція: «Технології легкої промисловості на основі повної 

загальної середньої освіти» (додатковий прийом, друга хвиля): 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Маланчук Вадим Флорійович 

 

2. Галині КРОЯЛО підготувати наказ про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб сформувавши в ЄДЕБО 

Термін: до 18.00 год. 17.10.2025 р. 
 

 ІІ. СЛУХАЛИ: 

Аллу ГАПЕЙ, яка також нагадала, що відповідно до Правил прийому не 

пізніше 12:00 год. 16 жовтня 2025 року вступники на основі повної загальної 

середньої освіти заочної форми навчання, які отримали рекомендації до 

зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повинні виконати 

вимоги до зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, в 

тому числі подати оригінали документів. 
 

ВИСТУПИЛИ: 

Галина КРОЯЛО, яка ознайомила всіх присутніх з особовими справами 

вступників на основі повної загальної середньої освіти заочної форми навчання, 

та представила список вступників, які отримали рекомендації до зарахування на 

місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб та станом на 12:00 год. 16 

жовтня 2025 року виконали вимоги до зарахування (подали оригінали 

документів), та запропонувала їх зарахувати до числа студентів коледжу. 
 
 

ВИРІШИЛИ:  
1. Зарахувати з 20.10.2025 р. до числа студентів коледжу заочної форми 

навчання, які будуть навчатися за кошти фізичних та/або юридичних осіб, 

таких вступників: 
 

Спеціальність: D2 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий 

ринок»   

Конкурсна пропозиція: «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок на основі повної загальної середньої освіти (додатковий 

прийом)» : 

№ 

п/п 
Прізвище, ім'я, по батькові вступника 

1.  Аперчой Олександрина Дмитрівна 

2.  Койцан Анастасія Іллівна 

3.  Берник Ангеліна Олександрівна  

4.  Бужниця Марина Дмитрівна 

5.  Гапей Ольга Дмитрівна 
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2. Галині КРОЯЛО підготувати накази про зарахування на навчання за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб сформувавши в ЄДЕБО 

Термін: до 18.00 год. 17.10.2025 р. 

 

 

Голова Приймальної комісії                Алла ГАПЕЙ  

 
 
 

 

Відповідальний секретар                Галина КРОЯЛО 


